
Stran 5
Glas piščali združil 
kar tri jubileje  
Na Reki so organizatorji 
festivala konec maja združili 
30 let najdbe neandertalčeve 
piščali, 20. obletnico AP Divje 
babe in 10. obletnico 
pobratenja Cerknega in Krapine.  

Stran 12
Cerkno ohranja zlati znak 
Slovenia Green 
Destinacija Cerkno je že četrtič zapored (kot edina 
slovenska destinacija) uspešno prestala postopek 
ocenjevanja oz. presojo v okviru Zelene sheme 
slovenskega turizma. 
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Stran 3
Občina Cerkno z novo 
specialno protipoplavno 
opremo  
Med 48 prijavljenimi občinami je Občina 
Cerkno ena od osmih, ki je prejela 
specializirano tovorno vozilo in dva 
kontejnerska zabojnika z namensko 
opremo. 
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CERKLJANSKE NOVICE
Izdajatelj: Občina Cerkno, 
Bevkova ulica 9, 5282 Cerkno
T: 05 37 34 640
E: info@cerkljanskenovice.si
www.cerkno.si
Odgovorna oseba: Gašper Uršič, župan 
Občine Cerkno
Uredniška zasnova: Damjana Peternelj
Jezikovni pregled: Urša Černilogar
Grafično oblikovanje: Bojan Tavčar
Tisk: Specom, d. o. o.
Naklada: 1.850 izvodov
Časopis je brezplačen.

Stran 2
Počastili dan 
državnosti 
V spominskem parku pred 
Cerkljanskim muzejem je 
23. junija potekala 
slovesnost v počastitev 
dneva državnosti z dvigom 
slovenske zastave.  

Pripravljeni na poletje v Cerknem
Spoštovane bralke, dragi bralci!

Ob koncu šolskega leta, ko se leto začne prevešati v drugo polovico, poletje prinese višje temperature 
in nakaže čas dopustov in počitka. V poletje vstopamo z nekaterimi zaključenimi projekti, nekaterimi v 
izvajanju ter z nekaterimi v načrtovanju. Konec junija in tik pred izidom te številke posebej razveseljuje 
novica, da je Občina Cerkno prejemnica četrt milijona evrov sredstev za Športni park Cerkno. Pozitivno 
odločbo je sicer ob zaključku razpisa prejelo 84 slovenskih občin, s čimer na Ministrstvu za gospodarstvo, 
turizem in šport nadaljujejo vlaganja v boljšo, dostopnejšo in vključujočo športno infrastrukturo po vsej 
Sloveniji. 
Vključujoče, dostopno in prijazno do vseh generacij pa bo tudi poletje na Cerkljanskem, ki v napovednikih 
prinaša niz prireditev in sproščujočih dogodkov. Želimo vam, da jih poiščete na naslednjih straneh in da 
preživite lepe in prijetne poletne dneve! 

Stran 18
67. državni mnogoboj 
tabornikov   
Na Smučarskem centru Cerkno je med 
13. in 15. junijem potekal 67. državni 
mnogoboj, ki so se ga udeležili taborniki iz 
vseh koncev Slovenije.

Stran 10
Cerkno top destinacija 
sodobnega jazza
Jazz Cerkno je med 23. in 25. majem 
jubilejno, že tridesetič, ponudil vpogled 
v najnovejše dogajanje na slovenski in 
mednarodni jazzovski sceni.

Stran 15
Čipkasta harmonija s pajki    
Klekljarice Klekljarskega društva Marjetica so 
se za letošnjo razstavo, ki bo na ogled do konca 
septembra, ujele v pajčevino, saj so izdelovale – 
pajke.    

Stran 2
Višje cene položnic za 
vodo   
Strošek za 16 kubikov porabljene vode na 
mesec bo po novem znašal 53,95 evra, kar 
je okrog 5 % več kot doslej. 

Stran 2
Sredstva za Športni 
park Cerkno 
Občina Cerkno je konec junija z ministrstva prejela 
pozitivno odločbo o sofinanciranju Športnega parka 
Cerkno. Ministrstvo bo zanj namenilo 250.000 evrov, 
kar je približno polovica ocenjene vrednosti investicije.

Stran 17
Osvežitev na 18. taboru 
Karajžewc
Med 13. in 15. junijem je na idilični 
lokaciji ob reki Idrijci polnoletnost dočakal 
mednarodni tabor Karajžewc.
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Novorojenčki
Od zadnje objave v Cerkljanskih novicah se je na Cerkljanskem 
rodilo 11 otrok, 3 fantki in 8 deklic. Štirje pari staršev so objavo v 
tokratni izdaji časopisa dovolili.
V Otaležu po novem prebivata dve deklici: Meri in Juretu Podobniku 
se je rodila hčerkica Julija, Lari Rupar in Janu Bevku pa Zarja. Blažka 
Vončina in Blaž Rakar z Reke sta se razveselila deklice Sofie, Katja in Luka Čufar 
iz Gorenjih Novakov pa sinčka Krištofa. Iskreno čestitamo! (CN)₨

Stroški storitev oskrbe s pitno vodo sicer 
zajemajo stroške vodarine (neposredne 
proizvajalne stroške, ki so stroški materiala 
in storitev ter stroški dela, splošne stroške 
in stroške vodnih povračil) ter stroške 
omrežnine.  

Vodarina se zvišuje na 1,3364 evra na 
kubik, kar predstavlja 19-odstotno zvišanje. 
Omrežnina za oskrbo s pitno vodo se glede 
na velikost priključka od 15 do 20 DN zvišuje 
na 5,2060 evra na kubik; na položnicah bo to 
po novem 5 % več. 
Skoraj za polovico (47 %) se bo na kubični 
meter vode zvišal znesek pri postavki za 
odvajanje odpadnih voda, in sicer z 0,1945 
na 0,2871 evra na kubik. 
Mesečni strošek za porabo kubičnega metra 

Občinski svetniki so na predlog občinske uprave 
na zadnji seji občinskega sveta potrdili višje cene 
vodarine ter odvajanja in čiščenja odpadnih voda. 

Vodarina in odvajanje ter čiščenje 
odpadnih voda na položnicah višja 
Damjana Peternelj

Počastili dan državnosti 
V ponedeljek, 23. junija, zvečer je v 
spominskem parku pred Cerkljanskim 
muzejem potekala slovesnost v 
počastitev dneva državnosti z dvigom 
slovenske zastave.

Sodelovali so nosilci zastave ter 
praporščaki veteranskih, domoljubnih 
in sorodnih organizacij, Mladinski 
pevski zbor in Plesna skupina 
Osnovne šole Cerkno, Ženski 
pevski zbor Cerklanke in Moška 
vokalna skupina Zven ter učenec 
Voranc Grudnik, ki je prebral svoj 
nagrajen prispevek, ki ga je napisal za letošnji literarni natečaj »Tudi pri nas je 
potekalo osamosvajanje Slovenije«. Prisotne sta pozdravila Jurij Kavčič, predsednik 
Območnega združenja vojne veteranov za Slovenijo Idrija - Cerkno, ter cerkljanski 
župan Gašper Uršič. Slavnostni govornik Jožko Člekovič, podpredsednik Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo. (CN) ₨
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Nova cena storitev pomoči 
na domu 
Po sklepu občinskega sveta je cena storitve 
pomoč na domu od 1. junija višja, in sicer 
znaša 28,17 evra. 
Dom upokojencev Idrija je v soglasje podal 
predlog ekonomske cene storitve pomoč na 
domu, ki se zvišuje iz 23,91 evra na 28,17 
evra, kar je 4,26 evra oziroma za 17,82 % več 
kot doslej. 
Doslej je cena za uporabnika iz občine 
Cerkno znašala 6,07 evra na uro, ker je 
bila dobra četrtina ekonomske cene. S 
potrditvijo na seji občinskega sveta se je 
cena zvišala na 7,04 evra na uro, občina 
pa bo subvencionirala preostali, skoraj 
tričetrtinski delež, in sicer 21,13 evra. 
Pomoč družini na domu je 
socialnovarstvena storitev, ki je v Zakonu 
o socialnem varstvu določena kot javna 
služba, katere mrežo zagotavlja javna 

skupnost. Namenjena je upravičencem, ki 
imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje 
za življenje v domačem okolju, če se zaradi 
starosti ali invalidnosti ne morejo oskrbovati 
in negovati sami, njihovi svojci pa tovrstne 
oskrbe ne zmorejo ali zanjo nimajo 
možnosti. Storitev se sicer lahko glede na 
zakon sofinancira najmanj v višini 50 % cene 
storitve.
Cena storitve je sicer ob nedeljah višja za 
30 %, ob praznikih in dela prostih dnevih 
pa za 40 %. Storitev na mesečni ravni v 
občini Cerkno koristi okrog 18 uporabnikov, 
mesečni strošek za občino pa je doslej 
znašal okrog 3.600 evrov. Če se obseg 
storitev in število uporabnikov ne bi 
spreminjala, bi bil po novem mesečni račun 
za pomoč na domu za občino višji za okrog 
640 evrov. (CN) ₨

Med 84 izbranimi projekti 
ministrstva tudi Športni park 
Cerkno 
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in 
šport je konec junija uspešno zaključilo 
postopek Javnega razpisa za izbor 
sofinanciranja investicij v športno 
infrastrukturo v letu 2025. Pozitivno odločbo 
je prejelo 84 projektov, med njimi Športni 
park Cerkno, ki ga je prijavila Občina Cerkno. 
Vrednost investicije z DDV je ocenjena na 
slabih 550.000 evrov, vrednost zaprošenih 
sredstev pa znaša 250.000 evrov. 
Ministrstvo z izvedbo razpisa nadaljuje 
vlaganja v boljšo, dostopnejšo in 
vključujočo športno infrastrukturo po vsej 
Sloveniji. Za dosego tega cilja so zato 
zagotovili dodatna sredstva in omogočili 
sofinanciranje vseh prijav, ki so izpolnjevale 
razpisne pogoje. Posebna pozornost je bila 
namenjena povečanju dostopnosti športnih 
objektov tudi za osebe z različnimi vrstami 
in stopnjami invalidnosti, kar potrjuje 
zavezanost ministrstva k športu za vse – ne 
glede na telesne zmožnosti ali kraj bivanja.
Za sofinanciranje investicij lokalnih 

skupnosti bo ministrstvo preko tega razpisa 
namenilo skoraj 10,5 milijona evrov, skupna 
vrednost investicij pa znaša 32,8 milijona 
evrov. Sofinancira se obnova, novogradnja, 
posodobitev ali rekonstrukcija javnih 
športnih objektov, urejanje športnih površin 
v naravi ter izboljšanje dostopnosti za 
funkcionalno ovirane osebe.
Projekti so razdeljeni v tri sklope: v prvem je 
26 vlog v skupni višini 6,5 milijona evrov, v 
drugem 22 vlog skupni v višini 2,2 milijona 
evrov, v tretjem pa 36 vlog skupni v višini 1,7 
milijona evrov.
Letošnji razpis nadaljuje lanskoletna 
prizadevanja ministrstva, ki je podprlo 
141 projektov in skupno za športno 
infrastrukturo namenilo 60,8 milijonov evrov 
za sofinanciranje projektov. V prihodnjih 
letih načrtujejo dodatna vlaganja, saj si 
prizadevajo za dolgoročen razvoj sodobne, 
varne in dostopne športne infrastrukture. 
(CN) ₨

vode (z DDV) bo po novem 3,37 evra (doslej 
3,21 evra), kar je okrog 5 % več kot doslej. 
Mesečni strošek za 16 kubikov vode bo tako 
znašal 53,95 evra.  
Znižali pa se bosta postavki omrežnina za 
kanalizacijo (za 19 %) in čiščenje odpadne 
vode (slabih 15 %).
Praznjenje in čiščenje vsebin greznic bo po 
novem znašalo 85 evrov, predelava blata na 
čistilni napravi pa 4,18 evra na kubik. 
Glede na porabo vode v občini, ki je 
ocenjena na 165.000 m³, bodo čisti prihodki 
vodarine v letu 2025 znašali 210.000 evrov, 
omrežnine pa dobrih 96.000 evrov. Ker so 
cene izračunane na 4 decimalna mesta, 
bodo zaradi zaokrožitev pri obračunu 
storitev možna minimalna odstopanja. Nove 
cene predvidevajo pokritje vseh ocenjenih 

stroškov oskrbe 
s pitno vodo ter 
poračun primanjkljaja 
iz preteklega leta. 
V primerjavi s 
preteklimi leti sicer na 
občini opažajo, da se 
poraba vode znižuje: 
če je bila še v letu 
2017 poraba 226.000 
kubikov na leto, je ta 
leta 2020 padla pod 
200.000 kubikov, na 
196.399 kubikov. 
Poraba lani je bila 
165.000 m³ vode. ₨
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Izbor je potrdila pristojna komisija Uprave RS 
za zaščito in reševanje na podlagi pregleda 
prijav, dokazil in terenskega ogleda. Med 
prijavljenimi občinami na območju Idrijce 
je bila kot ustrezna ocenjena prav Občina 
Cerkno.
Na poziv se je skupno javilo 48 občin, od 
katerih je 34 občin izpolnjevalo pogoj obeh 
kriterijev, in sicer da so razvrščene v Oceni 
ogroženosti RS zaradi poplav v četrti ali peti 

Občina Cerkno je bila v sklopu državnega projekta 
testiranja specialne protipoplavne opreme in 
vzpostavitve regijsko-lokalnih enot za hiter odziv 
na podnebno pogojene nesreče izbrana za testno 
občino.

Cerkno z novo specialno protipoplavno opremo
Občina Cerkno 

Vozilo in oprema sta namenjena izboljšanju odzivnosti na podnebno pogojene nesreče.
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razred ogroženosti in da ležijo na območjih 
pomembnega vpliva poplav in so uvrščene v 
20 širših hidrogeografskih območij.
Za posamezno hidrogeografsko območje 

je bilo možno za namen testiranja pridobiti 
samo en komplet protipoplavne opreme, ki 
jo sestavlja specializirano tovorno vozilo in 
v prvi fazi (testna faza) dva kontejnerska 
zabojnika z namensko opremo. 
Zahvaljujemo se vsem sodelujočim in 
se veselimo, da bomo s tem prispevali k 

večji varnosti naših občanov in boljšemu 
odzivanju ob poplavah in drugih naravnih 
nesrečah.
Sredi junija so specialno tovorno vozilo 

v Cerknem slovesno prevzeli gasilci in 
predstavniki občine. ₨

Vozila so poleg Cerknega 
prevzele še občine Domžale, 
Grosuplje, Kranj, Maribor, 
Nazarje, Ravne na Koroškem 
in Velika Polana.
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Postani naš  
štipendist

  Nudimo:
• Štipendije 

od 210 do 400 EUR mesečno

• Možnost opravljanja strokovne 
prakse v naših podjetjih v tujini

• Kakovostno mentorstvo in prenos 
dolgoletnih izkušenj

• Prednostno obravnavanje vaše 
prijave za strokovno prakso

• Povezovanje teorije s prakso tekom 
študentskega dela

• Druženje ob Dnevu Kolektorja, 
Dnevu znanja in organiziranih 
športnih aktivnostih

Razpisujemo kadrovske štipendije za dijake in 
študente vseh letnikov. Najboljša štipendija za 
najboljše karierne priložnosti!

 AKTUALNA PODROČJA 

Različne smeri strojništva, elektrotehnike, 
fizike, informatike in gradbeništva.

Pridruži se nam

Občina se je v okviru konzorcija prijavila 
na javni razpis za sofinanciranje izgradnje 
novih sončnih elektrarn na javnih stavbah in 
parkiriščih. Naložbo sofinancira Evropska 
unija v okviru Načrta za okrevanje in 
odpornost– NextGenerationEU. Ostali 
partnerji konzorcija poleg Občine Cerkno so 
bili: Občina Kobarid, Občina Izola – Isola, 
Dom upokojencev Gradišče, Občina Miren 

Občina Cerkno je prejela slabih 100.000 evrov 
evropskih sredstev za izgradnjo sončne elektrarne 
na strehi OŠ Cerkno.

Občini 100 tisočakov za sončno 
elektrarno na šoli 
Občina Cerkno 
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V sklopu investicije, namenjene skupnostni samooskrbi, je bila na stavbi Osnovne šole Cerkno postavljena 
sončna elektrarna.  

- Kostanjevica, Občina Renče - Vogrsko, 
Občina Bloke, Občina Bovec, Občina Hrpelje 
- Kozina in Občina Ilirska Bistrica.
Predmet javnega razpisa je bila dodelitev 
nepovratnih sredstev za sofinanciranje 
izgradnje novih naprav za samooskrbo na 
javnih stavbah.
Investicija je namenjena skupnostni 
samooskrbi, zajema pa postavitev sončne 
elektrarne OŠ Cerkno (138 KWp).
Projekt naj bi se zaključil v letu 2025. 

Skupna vrednost projekta znaša 1,6 milijona 
evrov, pri čemer je delež Občine Cerkno 
202.260 evrov. Sofinanciranje projekta 
znaša približno 840 tisoč evrov, od tega 
je za Občino Cerkno zagotovljenih 98.608 
evrov. ₨

Sodobna sončna elektrarna, ki jo sestavlja 301 solarni panel, in z dobrimi 600 
kvadratnimi metri pokriva tretjino strešne površine, bo na letni ravni proizvedla 
okvirno 160 MWh električne energije. Proizvedene količine bodo tako pokrile potrebe 
celotnega zavoda po električni energiji. Sončna elektrarna je bila v omrežje priključena 
z mesecem junijem in je izvedena po vseh potrebnih varnostnih standardih. S sončno 
elektrarno bo šola znižala svoj ogljični odtis za 76.757 kg CO2/leto. ₨
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Zadnjo majsko soboto je že zjutraj v cerkvi 
sv. Kacijana na Reki potekala sveta maša, 
uro zatem pa tematski pohod Botanični svet 
v AP Divje babe z dr. Jožetom Bavconom 
in dr. Blanko Ravnjak iz Botaničnega 
vrta Univerze v Ljubljani ter vodičko 
Marušo Tušar. Na pohodu po krožni poti 
s postankom ob ogledu jame so številni 
pohodniki spoznavali rastlinstvo izjemno 
razgibanega strmega območja, od jesena do 
črnega gabra, gorskega šatraja, rdeče relike, 
alpske mastnice in kranjskega jegliča.   

Popoldne je zaznamovala okrogla miza 
s predstavniki društev na Cerkljanskem, 
županom Gašperjem Uršičem in direktorjem 
Zavoda za turizem Cerkno Gregorjem 
Novakovićem, kot gostja pa se jim je 
pridružila Alenka Zgaga iz KTT Baška 
dediščina, saj so prav pred časom v 
Stržiščah pripravili slovesnost ob vstopu v 
združenje gorniških vasi.     
Sogovorniki so izpostavili potrebo po 
večjem povezovanju in sodelovanju pri 
skupni promociji ter možnostih črpanja 
javnih sredstev. Če bi najdišču uspelo 
pridobiti status spomenika državnega 
pomena še letos, bi to povečalo možnosti za 

Letošnji mednarodni festival pod okriljem 
Turističnega društva Reka je zaznamovala 30. 
obletnica najdbe neandertalčeve piščali, 20. 
obletnica AP Divje babe Reka in 10. obletnica 
pobratenja občin Cerkno in Krapina.

Glas piščali združil kar tri jubileje 
Občina Cerkno 

kandidaturo na javnih razpisih.
Po okrogli mizi so se društva predstavila 
obiskovalcem, med njimi tudi Pleme 
špiljskog medvjeda iz Krapine, ki se je 
predstavilo z netenjem ognja in peko rib v 
žerjavici. Gostje iz Hrvaške so vsako leto 
deležni velikega zanimanja obiskovalcev.   
V kulturnem programu so sodelovali 
Društvo godbenikov Cerkno, Kvartet flavt GŠ 
Idrija in Boštjan Gombač, ki je združil moči 
s posebej za to priložnost ustanovljeno 
Vokalno skupino Skrivnost v skladbi z 
naslovom Skrivnost Divjih bab, ki jo je 
posebej za to priložnost pripravila Mirjam 
Hadalin Makuc. V zasedbi so se združile 
pevke mladinskega pevskega zbora OŠ 
Cerkno in Vokalne skupine Lira. Posebno 
vzdušje je skladbi dodal Boštjan Gombač, 
ki je poleg igranja na različna zvočila zaigral 
tudi na rekonstrukcijo neandertalčeve 
piščali.
Otroci so lahko uživali v otroški predstavi 

za otroke, večer pa sta 
zaključila Ansambel Javor in 
Tačmi brass band. Festival, 
ki ga vsako leto organizira 
Turistično društvo Reka, 
skrbi za popularizacijo 
neandertalčeve piščali in 
arheološkega najdišča Divje 
babe na Cerkljanskem, kjer 
je bila piščal odkrita. Škoda 
le, da organizatorjem ob 
obilici zanimivih gostov 
in s pestrim kulturnim 
programom ne uspe 
privabiti več obiskovalcev. 

Turistično društvo Reka se 
zahvaljuje vsem donatorjem, 
ki so donirali dobitke 
za srečelov za izvedbo 
mednarodnega festivala 
Glas piščali: SGP Zidgrad 
Idrija, d. o. o., Zavod za 
turizem Cerkno, Ribogojnica 
libo, d. o. o., Darjan Hvala, 
Kmetija na Kalu Idrijske 
Krnice, Pivovarna Zajc, GR 
Grafika, ROR Karlo Močnik, 
s. p., Kur-ant Andrej Tušar, 
s. p., Vrečke.net, Emok 
Trebuša, Kendales Novaki.₨
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Osnovnošolci dvignili zastavo 
ob letošnji 30-letnici najdbe 
piščali
Letošnje obeleževanje 30-letnice najdbe neandertalčeve piščali v jami Divje babe 
poteka v duhu sodelovanja številnih generacij. Med njimi imajo prav posebno 
mesto najmlajši, zato je direktor Zavoda za turizem Cerkno Gregor Novaković 
skupaj z učenci pred Osnovno šolo Cerkno v juniju simbolično dvignil zastavo 
ob jubileju ene najpomembnejših arheoloških najdb na slovenskih tleh – to je 
najstarejšega glasbila na svetu.
Osnovna šola Cerkno in Zavod za turizem Cerkno pri tej obletnici tesno sodelujeta, 
saj je eden izmed pomembnih ciljev praznovanja tudi prenos znanja o tej izjemni 
najdbi na mlajše generacije. Otroci bodo skozi ustvarjalne, izobraževalne in 
doživljajske aktivnosti spoznavali pomen neandertalske piščali ter vlogo svojega 
kraja v svetovnem arheološkem prostoru. (Zavod za turizem Cerkno, OŠ Cerkno) ₨

Na botaničnem pohodu z dr. Jožetom Bavconom  

Skrivnost Divjih bab je zvenela v izvedbi Vokalne 
skupine Skrivnost in Boštjana Gombača.
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Jubilej sooblikovali številni izvajalci 
Za izvedbo dogodkov in prireditev so poskrbeli številni 
zunanji in lokalni izvajalci: Televizija Slovenija, Pošta 
Slovenije, Nordijski smučarski center Planica, Nato center 
odličnosti Poljče, 132. gorski bataljon Slovenske vojske, 
ELAN Begunje, osnovne šole iz občin Idrija, Cerkno in 
Železniki, Smučarski center Cerkno, Mestni muzej Idrija 
in njegov Cerkljanski muzej, Zavod za turizem Cerkno, 
Klin Klon – Tjaša Jurman, s. p., Društvo godbenikov 
Cerkno, Filatelistično društvo Idrija in Filatelistično društvo 
Škofja Loka. Medijska pokrovitelja dogajanja sta bila 
časopis Delo in radio Primorski val. Poleg njih so se na 

dogajanje odzivali tudi ostali informacijski mediji. Po 
razpoložljivih podatkih je bilo o dogodkih in prireditvah, 
posredno pa o Cerknem in Cerkljanski, v medijih objavljenih 
118 objav. Kot na dosedanjih spominskih prireditvah, 
je bil tudi pri obeleževanju jubileja nadvse pomemben 
prispevek Slovenske vojske ter veteranskih in domoljubnih 
organizacij: Zveze združenj borcev za vrednote NOB, Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo, Zveze policijskih veteranskih 
društev Sever, Zveze slovenskih častnikov in Zveze vojških 
gornikov Slovenije. Seveda pa dogodkov in prireditev ne 
bi bilo brez finančne podpore Občine Cerkno in lokalnih 
podjetij ter požrtvovalnega dela številnih posameznikov – 

prostovoljcev in organizacij, ki so sodelovali pri oprativni 
pripravi in izvedbi posameznih dogodkov.

Poudarek na vključevanju mladih 
Mladi so v obdobju odraščanja in pridobivanja znanja 
še posebej dovzetni za življenjske resnice ter vrednote 
prelomnih zgodovinskih dogodkov. Zato je bilo pri 
obeleževanju jubileja vključevanju in aktivnemu sodelovanju 
mladih namenjeno posebno mesto. Pomemben delež 
pri tem je prispevala Osnovna šola Cerkno, ki je odigrala 
ključno vlogo pri povezovanju mladih z dediščino tega 
zgodovinskega obdobja. 

Ohranjanje zgodovinskega spomina in 
trajnejša obeležitev izjemnega dogodka 
S postavitvijo potujoče panojske razstave Partizanske 
smučarske tekme, izdajo in predstavitvijo priložnostne 
poštne znamke, pripravo dveh zgibank o partizanskih 
smučarskih tekmah, objavo nekaterih zgodovinsko 
poglobljenih časopisnih prispevkov ter dveh obsežnih 
člankov v muzejskem zborniku Idrijski razgledi, skupaj 
z izdajo zbornika strokovnega posvetovanja na temo 
vojaškega smučanja in partizanskega Cerkna, smo 
pomembno prispevali k ohranjanju zgodovinskega spomina 
in trajnejši obeležitvi prvih partizanskih smučarskih tekem.
Med pripravami dogodkov, posvečenih 80-letnici, so v 
Cerkljanskem muzeju zbrali zajetno zbirko dokumentarnega 
in fotografskega gradiva ter pričevanj o partizanskih 
smučarskih tekmah, ki se je dotlej hranilo v različnih 
muzejskih ali zasebnih zbirkah dokumentov iz tistega časa.  
S trasiranjem in označitvijo spominske Poti partizanskih 
smučin z informacijskimi tablami o tedanjem dogajanju, 
ki obiskovalce vodi po smereh tedanjega patruljnega teka 
do lokacije proge za veleslalom in smučarske skakalnice 
na Zavrteh, se je tedanje dogajanje trajneje obeležilo tudi 
v naravi. S tem se je dogodek približali šolski mladini, 
ljubiteljem pohodništva, rekreativcem in turistom, ki bodo 
obiskali Cerkno. 

Ideja Združenja vojaških gornikov Slovenije o vpisu prvih 
organiziranih partizanskih smučarskih tekem v Cerknem na 
seznam nesnovne dediščine UNESCO, ki bi bil nov korak v 
mednarodni prepoznavnosti  tega dogodka, pa predstavlja 
izziv v prihodnje. 

Pogum, znanje in izkušnje tekmovalcev 
za prenos zamisli, znanj in izkušenj
Ob pretežnem odobravanju opisanega obeleževanja si 
nekateri zastavljajo vprašanje o smiselnosti takega početja 
in dejanski pomembnosti partizanskih smučarskih tekem. 
V zvezi s tem dileme ni in je ne more biti. Dogodek je bil 
izjemno pomemben. Njegov vpliv je bil viden tudi pri razvoju 
kulturnega in gospodarskega življenja v Cerknem, še 
posebej pri izdelavi smuči. Partizanska delavnica smuči v 
Cerknem je kasneje prerasla v tovarno Elan v Begunjah, ki 

je imela velik vpliv na razvoj smučanja v Sloveniji. Uspehov 
naših smučarjev, ki so ponesli sloves Slovenije v svet, 
ne bi bilo brez poguma, znanja in izkušenj tekmovalcev, 
ki so tekmovali tudi v Cerknem. Organizacija in izvedba 
partizanskega smučarskega tekmovanja v Cerknem se je 
tudi kasneje zrcalila na različnih področjih. Pomemben je 
bil prenos zamisli, znanj in izkušenj v pripravo in izvedbo 
velikih smučarskih in drugih športnih dogodkov v Sloveniji.

Občina Cerkno

Še preden se je končala vojna na bojiščih, so partizanske 
smučarske tekme končale vojno v srcih. Obletnica 
je bila priložnost, da se je ta dogodek v širšem 
slovenskem prostoru osvetlilo z narodnozgodovinskega, 
vojaškostrokovnega, športnega in kulturnega vidika ter da 
se ga je tudi v naravi trajneje obeležilo.

Organizacijski odbor je v okviru obeležitve 80-letnice med 
januarjem in junijem pripravil 14 dogodkov in prireditev. 
Uvod v obeleževanje je predstavljalo televizijsko predvajanje 
dokumentarnega filma Partizanske smučine Cerkno ’45. 
Sledili so številni dogodki: slavnostna akademija Hvala za 
pogum, spominska smučarska tekmovanja osnovnošolcev, 
članov veteranskih in domoljubnih organizacij ter 
pripadnikov Slovenske vojske, predavanje v okviru 
Muzejskih večerov, vojaškostrokovno posvetovanje na temo 
vojaškega smučanja in partizanskega Cerkna, postavitvitev 
potujoče panojske razstave Partizanske smučarske tekme, 
trasiranje in označitev spominske poti ter organizacija 
pohoda po Poti partizanskih smučin, muzejsko srečanje s 
predstavitvijo in ogledom televizijskega filma o partizanskih 
smučinah iz leta 1981. Celotno obeleževanje se je sklenilo 
na predvečer dneva zmage v 2. svetovni vojni s svečano 
predstavitvijo priložnostne poštne znamke, posvečene 
80-letnici partizanskih smučarskih tekem, ter drugih znamk 
iz serije Mir. 

Letošnji dogodki so se poleg Cerknega in Črnega Vrha 
odvijali tudi v Idriji, Poljčah in Planici, kjer že gostuje 
potujoča razstava Partizanske smučarske tekme. Z 
dokumentarnim filmom in prispevkom o partizanskih 
smučinah v oddaji Na lepše pa je Televizija Slovenija 
prispevala k širjenju zavedanja o tem pomembnem 
zgodovinskem dogodku po celotnem slovenskem prostoru.

Letos mineva 80 let, odkar so v Cerknem potekale prve organizirane 
partizanske smučarske tekme, ki so bile za slovensko partizansko 
gibanje in razvoj ljudske oblasti ter za športno kulturo izjemen 
dogodek. 

Ob 80-letnici številne prireditve    
Marijan Platiše

Raziskave na Norveškem in v Franciji so 
potrdile, da so bile partizanske smučarske 
tekme enkratne in edinstvene, kar jim daje 
posebno mednarodno vrednost in zahteva 
našo pozornost. 

Prizorišče partizanskih smučarskih tekem v Cerknem
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Slavnostna akademija Hvala za pogum
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Potujoča panojska razstava Partizanske smučarske tekme v 
Nordijskem smučarskem centru v Planici
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Odprtje spominske Poti partizanskih smučin v Cerknem
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Svečana predstavitev poštne znamke, posvečene 80-letnici prvih 
partizanskih smučarskih tekem
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8 Gospodarstvo

Trend podaljševanja delovne dobe pomika upokojitev vedno dlje v prihodnost. Kakovostno opravljanje 
dela skozi celotno delovno dobo nam bo omogočalo zdravo, varno in spodbudno delovno okolje. 
Premišljeno k temu pristopamo tudi na ETI – od spodbujanja aktivnega življenjskega sloga in 
ergonomije do skrbi za duševno zdravje. 
Nedavno smo bili uspešni pri prijavi na javni razpis Zavoda 
za zdravstveno zavarovanje Slovenije za sofinanciranje 
preventivnih projektnih programov ohranjanja poklicnega 
zdravja in promocije zdravja na delovnem mestu za obdobje 
2025–2027, zato bomo v naslednjih dveh letih projektne 
aktivnosti usmerili v problematiko kostno-mišičnih obolenj, 
ki so v podjetju najpogostejši vzrok bolniške odsotnosti 
in na splošno predstavljajo veliko breme za zdravstveni 
sistem. Največ, kar že zdaj lahko naredimo sami, je redno 

Ko je služba lahko tudi prostor za 
dobro počutje 
ETA Cerkno

vzdrževanje telesne aktivnosti in pripravljenosti, ustrezne 
telesne mase, izogibanje kajenju, manj tvegano uživanje 
alkohola, v podjetju pa poleg ozaveščanja pristopamo 
še z aktivnostmi preprečevanja poškodb in promocijo 
zdravja. Zadnjih nekaj let redno sodelujemo s Centrom 
za krepitev zdravja Idrija pri izvedbi praktičnih delavnic 
z možnostjo udeležbe vseh zaposlenih, kot so tehnike 
sproščanja, analiza in meritve telesne sestave, test telesne 
pripravljenosti. Opažamo, da se tovrstnih organiziranih 
aktivnosti vsako leto udeleži več zaposlenih. 

Skupinski duh in povezanost krepimo s financiranjem 
udeležb na organiziranih športnih dogodkih, kot so že 
izvedeni Istrski maraton, dm tek in Soča Outdoor festival 
ter prihajajoči Ljubljanski maraton. Dm teka se je v maju 
udeležilo 40 tekačic, po informacijah organizatorja 
smo bili med sedmimi najbolj številčnimi prijavljenimi 
skupinami. Tudi letos smo se tekačice na tek podale z 
organiziranim avtobusnim prevozom – brezskrbno in z 
mislijo na okolje. 

Res potrebujemo zelo malo, da gibanje postane del 
našega vsakdana. Prav zato je pomembno, da že 
danes delamo majhne korake za velik rezultat. Nekaj 
minut med delavnikom posvetimo razteznim vajam, da 
sprostimo roke, rame ali hrbet in tako ublažimo mišične 
napetosti. Telo nam bo hvaležno, počutje bo boljše, delo 
bo šlo lažje od rok. 

Zdravje ni luksuz, ampak naša skupna odgovornost – 
tako doma kot na delu. ₨

ETA Cerkno prevzema proizvodnjo velikih 
grelnih plošč iz Nemčije 
ETA Cerkno, eden vodilnih proizvajalcev 
grelnih plošč, se pripravlja na pomemben 
korak v svojem poslovanju. Julija bo v 
Cerknem stekla proizvodnja velikih grelnih 
plošč, ki so bile doslej proizvajane v 
Oberderdingenu v Nemčiji. Ta strateška 
odločitev prinaša številne priložnosti 
in izzive, hkrati pa pomeni pomembno 

investicijo v lokalno gospodarstvo. 

Nova delovna mesta in 
tehnološki izzivi 
Projekt relokacije proizvodnje bo omogočil 
zaposlitev 30 novih sodelavcev, kar je 
pomemben prispevek k zaposlovanju v 

regiji. Poleg tega 
bo ETA v projekt 
investirala kar 
791.000 evrov, kar 
vključuje pripravo 
proizvodnih 
prostorov, 
nakup opreme 
in usposabljanje 
zaposlenih. Gre 
za tehnološko 
zahteven projekt, saj 
proizvodnja velikih 
grelnih plošč zahteva 
specifične procese in 
prilagoditve, ki bodo 
omogočile učinkovito 
in kakovostno 
proizvodnjo. 
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Na testu telesne pripravljenosti Na najbolj ženskem teku 
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Začetek 
proizvodnje 
v juliju 
Priprave na 
relokacijo so že 
v polnem teku. 
Proizvodnja v 
Cerknem bo 
stekla julija, kar 
pomeni, da bo ETA 
kmalu postala še 
pomembnejši člen na trgu grelnih plošč. 
S tem projektom podjetje ne le širi svoje 
zmogljivosti, temveč tudi krepi svojo 
konkurenčnost in ustvarja sinergije z 
obstoječimi proizvodnimi procesi, s tem pa 
bistveno prispeva k stroškovno učinkoviti 
proizvodnji. 

Prispevek k lokalnemu 
razvoju 
Relokacija proizvodnje iz Nemčije v 
Slovenijo je dokaz zaupanja v znanje in 
sposobnosti lokalnega okolja. ETA Cerkno 

s tem projektom ne le krepi svojo vlogo v 
globalni industriji, temveč tudi pomembno 
prispeva k razvoju lokalne skupnosti. 
Investicija in nova delovna mesta bodo imeli 
dolgoročne pozitivne učinke na regijo. ETA 
Cerkno se z relokacijo proizvodnje velikih 
grelnih plošč podaja na novo pot, ki bo 
zagotovo prinesla številne priložnosti za 
rast in razvoj. Vsi zaposleni z optimizmom 
pričakujejo začetek proizvodnje in nove 
uspehe podjetja. ₨
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Na Bevkovi bomo odslej vozili »pačas pa palahn«. 
Občina je namreč na razpisu za umirjanje prometa 
na državnih cestah pridobila 100.000 evrov. 

Pačas pa palahn
Mojca Gros 

Občina Cerkno začenja z izvajanjem ureditev 
za umirjanje prometa v naselju Cerkno. 
Prva faza prenove se bo začela poleti 2025 
in bo zaključena predvidoma jeseni 2025. 
Zajemala bo prenovo Bevkove ceste od 
križišča z Gorenjsko cesto do občinske 
stavbe. 

S prenovo bo Bevkova postala varnejša 
za vse udeležence v prometu, še posebej 
najranljivejše – otroke na poti v šolo. 
Nov prometni režim bo prinesel nove 
pločnike, štiri osvetljene in na ploščadi 
dvignjene prehode za pešce, cono 30 km/h 
pri šoli, vrtcu, glasbeni šoli in CŠOD ter 
barvite oznake namesto sredinske črte na 
cestišču. 

Zakaj je Bevkova potrebna prenove?
Vozišče na tem delu je dotrajano, 
odvodnjavanje neustrezno, javna 
razsvetljava zastarela. Prevladuje motorni 
promet, ki je večinoma tranziten. Kar 
tretjina vozil se omejitve 50km/h ne drži. 
Na območju je veliko pešcev, predvsem 
šolarjev, ki pot opravljajo samostojno brez 

spremstva odrasle osebe. Površine za 
pešce so pomanjkljive, prehodi za pešce pa 
nevarni za prečkanje. Površin za kolesarje 
na območju ni. Preko javnega razpisa je bil 
izbran izvajalec del 1. faze prenove Bevkove 
ceste, in sicer SGP ZIDGRAD Idrija, d. o. o. 
Vrednost del brez DDV je 148.403,02 evra.

Vas zanima, kdaj bo konec? Spremljajte 
potek del na spletu!
Ljudje smo bitja navad in vsaka sprememba 
v vsakdanu nas lahko hitro vrže iz tira – še 
posebej, ko gre za jutranjo pot v službo ali 
popoldanski opravek ali sprehod. Da bomo 
prenovljeno Bevkovo čim lažje pričakali, bo 

še pred začetkom gradbenih del zaživela 
projektna podstran www.cerkno.si/pacas-
pa-palahn/ s podrobno časovnico in 
načrtom prenove.

Vabljeni, da z nami delite svoje skrbi, 
predloge ali dobre misli v zvezi s prenovo — 

dosegljivi smo na obcina@cerkno.si 
ali 05 37 34 640.

Pojdimo »pačas pa palahn« in skupaj 
poskrbimo, da bo Bevkova varnejša in 
lepša za vse! ₨

QR koda 
 www.cerkno.si/pacas-pa-palahn/

Slika prikaza načrtovanega umirjenega prometa na Bevkovi ulici



10 Kultura

Jazz Cerkno je med 23. in 25. majem jubilejno, že tridesetič, ponudil 
vpogled v najnovejše dogajanje na slovenski in mednarodni 
jazzovski sceni. 

»Jazz Cerkno ostaja nekakšna 
top destinacija sodobnega zvoka«
Jazz Cerkno

Glavni program je bil letos, obletnici primerno, še posebno 
udaren. Prisluhnili smo tako legendarnim imenom 
določenih scen in povratnikom na festival, ki so predstavili 
nove projekte, kakor tudi najvidnejšim slovenskim jazzistom 
s koncertnimi premierami, pripravljenimi posebej za 
festivalski jubilej. Po besedah Žige Puclja z Radia Študent, 
je tokratna izvedba festivala »vsekakor izstopala po 
vsebinski poglobljenosti programa in visoki koncentraciji 
vrhunskih izvajalcev«.

Obletniška izdaja festivala Jazz Cerkno se je začela z 
odprtjem razstave Na novi stari poti – zadnje desetletje 
festivala, ki dokumentira zadnjih deset let vizualne 
identitete in dogajanja na festivalu. Odprtje razstave, ki bo 
na ogled na več lokacijah v centru Cerknega vse do 20. 
junija, je pospremil krajši koncert slovensko-italijanskega 
dua Marko Lasič in Yannis Maizan. Koncert je po svoje 
napovedal tudi poseben poudarek letošnjega festivala na 
treh domačih zasedbah, ki so premierno predstavile nove 
projekte.
Eno takšnih premier smo slišali že na začetku glavnega 
programa. Igor Lumpert, eden naših najbolj uveljavljenih 
saksofonistov, je s slovensko-ameriško-nemškim triom Igor 
Lumpert's Radium Bath plays Fight Songs predstavil svoje 
nove skladbe, posvečene borcem, ki so pomagali osvoboditi 
Slovenijo. »Dokaj tipična free jazz muzika, strukturirana po 
principih teme in improvizacij z nadgradnjo v nepredvidljive 
tonalne in ritmične krajine, je delovala nadvse zanesljivo, 
hektično,« je o nastopu v Primorskih novicah zapisal Jože 
Štucin. Sledil je koncert tria Peter Evans EXTRA, ki ga vodi 
ameriški trobentač Peter Evans, znan kot izjemen mojster 

razširjenih tehnik igranja. Slišali smo osupljiv improvizirani 
nastop z eno samo daljšo skladbo, v kateri so se prosto po 
navdihu spreminjali temeljni gradniki glasbe – od Evansove 
predirne in zračne trobente prek nenehno spreminjajočih 
se ritmov do elektronskih zvokov in semplov iz ozadja, 
ki so dodajali raznolike zvočne barve in pričarali malone 
onstranska občutja. Zaključek prvega festivalskega dne 
je bil v znamenju prvega cerkljanskega nastopa legende 
newyorške scene, kontrabasista Williama Parkerja. V 
ospredju izraza novega tria CIRCULAR PYRAMID, v katerem 
sta še kitaristka Ava Mendoza ter bobnar in tolkalec Hamid 
Drake, so psihedelične kitarske linije. Vrhunec koncerta 
je nastopil, ko je Parker zaigral na tradicionalna ljudska 
glasbila ter s petjem in angažiranim govorom opomnil na 
izvirno poslanstvo glasbe, da nas ozavešča in prebuja.
V dogajanje drugega dne nas je povedel sugestivni 
solo recital v glasbeni šoli, na katerem se je predstavila 
saksofonistka Ingrid Laubrock. Po mnenju Nikola 
Markovića iz srbskega jazz portala Jazzin.rs smo 
slišali »zelo natančen pristop k inštrumentu in spretno 
dinamično stopnjevanje izvedbe, seveda z dobro 
znanimi in priljubljenimi prepleti igralskih tehnik znotraj 
freejazzovskega idioma«. Saksofonistka je zvečer 
muzicirala tudi na glavnem odru z Lopez, Laubrock, 
Rainey Triom, katerega prvovrstna svobodnjaška 
glasba je balansirala na meji med čvrsto strukturo in 
spontanostjo. Pred tem koncertom smo na glavnem odru 
slišali ekskluzivno in izjemno usklajeno sodelovanje tria 
Lolita in Jureta Pukla, ki je postreglo z »dobro mešanico 
zapeljivih melodij, energičnih improvizacij, z nekaj rocka 
in celo etničnih motivov« (Nikola Marković, Jazzin.rs). 
Za osupljiv zaključek drugega dne je zaslužen japonski 
Otomo Yoshihide New Jazz Quintet, »ki je s svojo barvito, 
večplastno zvočnostjo, prepričljivo kaotično dramaturgijo 
in polno koncertno izvedbo sprožil najmočnejše odzive 
publike« (Žiga Pucelj, Radio Študent). Kvintet je odkrito 
nanašanje na zlata leta ameriškega jazza domišljijsko 
začinil z nepričakovanimi izbruhi solističnih intervencij vseh 
članov ter koncert zaključil s čarobno himnično balado – 
predelavo skladbe Eureka kitarista Jima O'Rourka – in na 
dodatku še z žmohtnim neworleanškim jazzom.

Sklepni festivalski dan je ponudil še en premierni slovenski 
nastop. Projekt TIBIA SONORA domačega tria Gombač/
Krhlanko/Vollmaier je navdušil poslušalce z unikatno vizijo, 
saj so v polje jazzovske in improvizirane glasbe umestili 
neandertalčevo piščal ter tako obeležili 30-letnico njene 
najdbe. Gombač je zvok neandertalčeve piščali ponesel 
v neslutene višave. Iz nje je izvabljal zapletene linije in 

neverjetne zvoke, ki so sem ter tja spomnile na kako 
drugo pihalo, denimo na klarinet, še bolj pa na oglašanje 
različnih živali. Belgijski nekonvencionalni pianistični trio 
De Beren Gieren je ustvaril podobno čarobno atmosfersko-
filmsko vzdušje, le da so ga glasbeniki tria odigrali s 
klasičnim jazzovskim inštrumentarijem (klavir, kontrabas, 
bobni) in s pomočjo elektronskih glasbil in efektov. Za 
piko na i izjemnega letošnjega programa so poskrbeli 
švedski veterani iz tria Gush, ki deluje že od leta 1988. 
Mats Gustafsson (pihala, flavte), Sten Sandell (klavir) in 
Raymond Strid (bobni) so praviloma daljše skladbe počasi 
gradili in sproti spreminjali njihovo strukturo. Čeprav so 
bile v ospredju močne, a obenem tenkočutne pasaže 
Gustafssona, sta Sandell in Strid enakopravno posegala 
v zvočno tkivo ter mu dodajala enkrat široko razprostrte, 
drugič pa minuciozno odmerjene dodatke. Sklop avtorskih 
skladb, ki so kipele od domiselnih vložkov posamičnih 

članov in izjemno ubrane medigre, je zasedba sklenila z 
domišljeno predelavo jazz standarda Afro-Blue kubanskega 
tolkalca Monga Santamarie. Več kot pravšen zaključek 
festivala, ki že trideset let skrbi za dotok modernega jazza 
in se hkrati še kako zaveda svojih korenin.
Kot vedno je med festivalom potekal tudi pisan 
spremljevalni program. Igor Bašin – BIGor in Tadej Pogačar 
sta predstavila svojo knjigo RIO: Rock v opoziciji, udeleženci 
Jazzohoda (vodenega pohoda in koncerta) pa so se podali 
na Porezen, kjer je koncertiral harmonikar Jure Tori. Poleg 
že omenjenih dogodkov so se poslušalci lahko udeležili še 
dveh koncertov: sklepnega koncerta delavnice za otroke, 
ki so jo pod naslovom Pradavni zvoki narave vodili mentorji 
prof. Boštjan Gombač, Blaž Celarec in prof. Petra Vidmar, 
ter sklepnega koncerta rezidence Jazz inkubator #3, na 
katerem se je predstavil slovensko-nemški Maj Kavšek 
Kvartet.

Peter Evans EXTRA

LOLITA 3o + Jure Pukl

Razstava Na novi stari poti in koncert Lasič/Maizan ob odprtju

»Jazz Cerkno ostaja nekakšna top 
destinacija sodobnega zvoka, kjer ne 
manjka improvizacij, eksperimentov, 
odkrivanja novih zvočnih razsežnosti, 
»čudaških« pristopov, predvsem 
pa imanentne želje po kreiranju 
unikatnega, osebnega in s tem – 
svežega.« 

(Jože Štucin, Primorske novice)

»Publika v Cerknem je bila znova tista 
znana, rahlo skrivnostna mešanica 
domačinov, zvestih alternativcev 
in jazzofilov iz vse Slovenije. V tej 
skupnosti se razpira tisto posebno, 
kar Jazz Cerkno ohranja že desetletja: 
občutek, da gre za nekaj več kot festival 
– gre za glasbeno skupnost, za zvočno 
kulturo, ki spoštuje preteklost, a ne 
pristaja na njene parole.« 

(Žiga Pucelj, Radio Študent) 
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Jazzohod #4: Jure Tori

Fo
to

: J
ož

e 
Po

žr
l

Paj󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃

Cer󰈔󰈔󰈔󰈔󰈔󰈔󰈔󰈔
6. 9. 2025

6. Fes󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃󰉃
ce󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸󰈸

PIHN FEST
MEDNARODNI GLASBENI FESTIVAL

Mednarodni 
glasbeni festival

Sobota, 6. 9. 2025
Cerkno

2025
6. 

Festival lesa 
in

 rokodelstva 

Sobota, 
26. julij, 2025

Cerkno

Ob 30-letnici najdbe v Narodnem 
muzeju razstava o neandertalčevi 
piščali 
V Narodnem muzeju so 26. junija odprli 
občasno razstavo Neandertalčeva piščal – 
60.000 let glasbe. Razstava je razdeljena v 
štiri sklope. Prvi predstavlja začetke glasbe 
in najstarejše instrumente s poudarkom na 
najdbah iz Slovenije: od piščali, žvižgalk, 
trobil, brnivk, strgal do litofonov. Drugi 
sklop je posvečen najdišču Divje babe in 
arheološkim izkopavanjem, v tretjem so 
predstavljene tehnične in glasbene raziskave 
o nastanku neandertalske koščene piščali, v 
četrtem pa predstavljeni razmisleki, ki jih je 
najdba piščali sprožila. Vodja razstavnega 
projekta je Miran Pflaum, za podobo 
razstave pa je poskrbela Katja Pirc. 
Na odprtju razstave je zaigral ambasador 
neandertalčeve piščali multiinstrumentalist 
Boštjan Gombač, ki je sodeloval pri dveh 
videoposnetkih, pripravljenih posebej za 

razstavo. 
V Narodnem muzeju Slovenije 
napovedujejo vrsto spremljajočih 
dejavnosti. Od septembra 
2025 do februarja 2026 bodo 
vsak mesec organizirani 
vodeni ogledi razstave ter 
strokovna predavanja, delavnice 
z Boštjanom Gombačem, 
interaktivno vodene vaje 
čuječnosti pod vodstvom članic 
Društva za razvijanje čuječnosti, 
muzejska čajanka za učitelje, 
pripravljena je posebna ponudba 
za vrtce in šole, raziskovalnica 
za predšolske otroke ter družinski program, 
izšel pa naj bi tudi tudi obsežen katalog. 
Razstava je del sklopa prireditev, ki potekajo 
pod častnim pokroviteljstvom predsednice 

Glavni program festivala je v treh večerih spremljalo dobrih 800 
obiskovalcev, dogodke spremljevalnega programa pa je obiskalo 
okrog 230 ljudi. Ob slovenskih poslušalcih so festival obiskali tudi 
ljubitelji jazza iz drugih držav (Avstrije, Italije, Madžarske, Hrvaške, 
Srbije, Bolgarije) ter sledeči mediji: Primorske novice, Radio 
Študent, RTV Slovenija, Jazzin.rs, Odzven, Megafon, Centralala in 
avstrijska revija freistil.
Za uspešno izvedbo obletniške izdaje festivala Jazz Cerkno 
gre velika zahvala sponzorjem, podpornikom in obiskovalcem 
festivala.
»Se uidma« na naslednji, 31. izdaji festivala, ki bo potekala od 
petka do nedelje, med 22. in 24. majem 2026.

Lep jazzovski pozdrav iz Cerknega! ₨

Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar 
in bo na ogled do 8. februarja 2026. (CN)₨
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Pisan poletni program 30. Keltike 
Zavod Jazz Cerkno v poletnih mesecih vabi na tri 
koncertne večere v okviru jubilejnega 30. koncertnega 
cikla Keltika, na katerih bodo nastopile priznane 
slovenske in tuje zasedbe. 
Poletni del cikla začenjamo v petek, 11. julija, s 
koncertom dveh energičnih jazzovskih zasedb. Po 
petnajstih letih se v Cerkno vrača kultni newyorški bend 
Sexmob, ki že 30 let navdušuje z inventivnim pristopom 
do jazzovske dediščine in odbitimi predelavami pop 
skladb. Za uvod v večer bo poskrbela sveža slovensko-
italijanska zasedba Mondo Tondo z dobro odmerjeno 
mešanico groova in free jazza. 
V petek, 29. avgusta, bomo gostili slovenski kitarski 
dvojec Aritmija z gostoma iz Indije, vokalistko Sabiho 
Khan in Vinayaka Netkeja, virtuoza na indijskem tolkalu 
tabla. Gosta z energičnim in prefinjenim zvokom 
nadgrajujeta prepoznavni izraz Aritmije v mogočno 
glasbeno zlitje. Izvajajo predvsem lastne avtorske 
skladbe z elementi balkanske ljudske glasbe, rocka, 
jazza ter bogate indijske klasične glasbene dediščine. 

Za zaključek poletnega dela 30. Keltike bo v soboto, 
6. septembra, nastopila priznana etno-rock zasedba 
Katalena. Bend svoj navdih črpa iz zapuščine 
slovenskih ljudskih pesmi in glasbeno dediščino 
poživlja s svežo energijo, hkrati pa želi zavreči njene 
ideološke konotacije in omogočiti, da prevladajo njena 
igrivost ter nalezljivi ritmi. ₨

30. Keltika 2025 
koncertni cikel

Steven Bernstein Sexmob (US) // 
Mondo Tondo (SI, IT)

petek, 11. julij, ob 21:00

Aritmija feat. Sabiha Khan in 
Vinayak Netke (SI, IN) 
petek, 29. avgust, ob 20:00

Katalena (SI)
sobota, 6. september, ob 20.00

Star plac, Cerkno
v primeru dežja bo prizorišče pokrito

Več info na www.jazzcerkno.si
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Destinacija Cerkno je 
ob ponovni presoji v 
okviru Zelene sheme 
slovenskega turizma, 
ki je potekala v začetku 
junija, znova dokazala 
svojo zavezanost 
trajnostnemu razvoju, 
saj je že četrtič zapored 
uspešno prestala 
postopek ocenjevanja, 
s čimer ostaja edina 
destinacija v Sloveniji, 
ki ji je to uspelo.
Ob tem izjemnem 
dosežku je Cerkno 
ohranilo zlati znak 
Slovenia Green 
Destination, kljub 
temu da je bila tokratna ocena izvedena 
po novejšem in zahtevnejšem standardu, 
ki še strožje meri uspešnost na področjih 
trajnostnega upravljanja in delovanja.

Zavezanost k zasledovanju kriterijev 
trajnostnega razvoja turizma je destinacija 
sprejela že leta 2015, saj se je kot ena izmed 
prvih destinacij pridružila Zeleni shemi 
slovenskega turizma. Gre za nacionalni 
program in certifikacijsko shemo, ki pod 
krovno znamko SLOVENIA GREEN združuje 
vsa prizadevanja za trajnostni razvoj turizma 
v Sloveniji, ponuja konkretna orodja za 
oceno in izboljšanje trajnostnega delovanja 
ter zeleno ravnanje tudi promovira.

Presoja, ki jo izvaja Slovenska turistična 
organizacija v sodelovanju z akreditiranim 
preveriteljem GoodPlace, temelji na šestih 
kategorijah: Destinacijski management, 
Narava in krajina, Okolje in podnebje, Kultura 
in tradicija, Družbena klima ter Poslovanje 
turističnih podjetij in komunikacija. Cerkno 
je doseglo povprečno oceno 8,5, najvišjo 
pa v dveh kategorijah, in sicer Kultura 

in tradicija ter Narava in krajina, s čimer 
dokazuje sistematičen in strateški pristop k 
ohranjanju naravnih in kulturnih virov. Med 
višje ocenjene kategorije se uvrščata tudi 
Družbena klima in Poslovanje turističnih 
podjetij in komunikacija. Tesno jima sledi 
kategorija Destinacijski management, v 
okviru katere potencial predstavlja priprava 
novega strateškega dokumenta s področja 
razvoja turizma. Najnižjo oceno pa je 
destinacija prejela v kategoriji Okolje in 
podnebje, kar je zagotovo področje, na 
katerem so potrebne izboljšave, tako na 
področju nižanja rabe energije, osveščanju o 
podnebnih spremembah itd.

Kot primeri dobre prakse so bili v okviru 
presoje izpostavljeni: informativna lesena 
kocka za obiskovalce s QR kodo do 
aplikacije pohodniških in kolesarskih poti 
POT CERKNO in QR kodo za dostop do 
vprašalnika o zadovoljstvu; donacija 1evro 
od vsake prodane vstopnice za Arheološki 
park Divje babe za obnovo Partizanske 
bolnice Franja ter postavitev ekoloških 
sanitarij na štirih najbolj obremenjenih 

točkah.
Uspešno opravljena presoja je rezultat 
odličnega dela v preteklih treh letih ter 
predanosti zelene koordinatorice Katje 
Dežela in njene zelene ekipe, ki s svojo 
zavzetostjo in povezovanjem lokalnih 
deležnikov skrbijo, da Cerkno ostaja 
zgled odgovornega in celovito trajnostno 
naravnanega turističnega kraja.

Zlati znak Slovenia Green je zagotovo 
dodatna motivacija in zagon za stopanje 
po zeleni poti tudi v prihodnje. Zavod za 
turizem Cerkno bo tako še naprej aktivno 

Nova tematska pot – Pot 
partizanskih smučin
Ob 80-letnici partizanskega 
smučarskega tekmovanja je 
Cerkno dobilo novo tematsko 
pot: Pot partizanskih smučin.
Enourni sprehod deloma sledi 
izvirni trasi partizanskega 
patruljnega teka iz leta 1945, 
vendar je pot prilagojena 
današnjemu terenu, da 
omogoča varno in prijetno 
hojo. Dolga je 3,57 km, 
nezahtevna in zato primerna 
za vse generacije – tako za 
zgodovinske navdušence kot 
za rekreativne pohodnike in družine. Ob poti pohodnike spremljajo informativni panoji 
s fotografijami in podatki iz leta 1945. Z njimi pot ohranja spomin na prvo organizirano 
partizansko smučarsko tekmovanje v okupirani Evropi, ki je 21. in 22. januarja 1945 na 
enem mestu združilo šport, odporništvo, narodno zavest in mednarodno pozornost. Na 
posameznih točkah poti se pohodniki lahko seznanijo tudi z delovanjem partizanske 
smučarske delavnice v Cerknem, ki jo je vodil Rudi Finžgar. Prav ta delavnica velja 
za začetek zgodbe podjetja Elan, ki je pozneje pustilo pomemben pečat v svetovni 
smučarski industriji.
Prvi voden pohod, ki ga je 13. aprila vodil Vladimir Sedej, je bil odlično obiskan in je 
simbolično odprl novo poglavje ohranjanja te zgodbe v naravnem okolju. ₨

uresničeval cilje trajnostnega razvoja ter 
spodbujal dobre prakse, ki bodo ohranjale 
Cerkno kot zeleno, avtentično in gostoljubno 
destinacijo. (Zavod za turizem Cerkno) ₨
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Cerkno ohranja zlati znak Slovenia 
Green
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Z vsakim obiskom Divjih 
bab en evro za obnovo 
Franje
Ob 30-letnici odkritja neandertalske piščali 
iz Divjih bab bo Zavod za turizem Cerkno od 
vsakega obiska Arheološkega parka Divje 
babe v letošnjem letu prispeval en evro 
za obnovo Partizanske bolnišnice Franja. 
Pobuda povezuje dve ključni zgodovinski 
in turistični točki Cerkljanske – najdišče 
najstarejšega glasbila na svetu in spomenik 
humanosti druge svetovne vojne.

Partizanska bolnišnica Franja je med drugo 
svetovno vojno delovala na skritem mestu 
v soteski Pasice in nudila zavetje okoli 
600 ranjenim borcem različnih narodnosti. 
Vodila jo je zdravnica Franja Bojc Bidovec. 
Danes velja Franja za simbol odpora, 
poguma in človečnosti. Razglašena je za 
kulturni spomenik državnega pomena in 
nosi znak evropske kulturne dediščine. Julija 
2023 so bile v neurju uničene tri barake, 
poškodovanih pa več njih. Poškodovana 
je bila tudi dostopna pot. Partizanska 
bolnica Franja je zaradi obnove še zaprta za 
obiskovalce.

Arheološki park Divje babe je znan po najdbi 
najstarejšega znanega glasbila na svetu – 
neandertalske piščali, stare okoli 60.000 
let. Piščal je na ogled v Narodnem muzeju 
Slovenije, v Šebreljah pa je v družbi vodiča 
možen ogled arheološkega najdišča jame 

Divje babe, tudi prve digitalizirane jame v 
Sloveniji. ₨
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Adrenalinski park 
Cerkno in restavracija 
Alpska Perla vabita!
S prvimi sončnimi dnevi v maju sta se na 
vrhu Smučišča Cerkno ponovno odprla 
priljubljen družinski Adrenalinski park 
Cerkno in Alpska Perla. Odprta sta vsak 
konec tedna in med prazniki od 10. do 
17. ure.

Pustolovski park za družine z otroki 
od 6. leta dalje, pa tudi za prijatelje in 
teambuildinge, je zasnovan po načelih 
sodobne arhitekture adrenalinskih parkov, ki 
povezujejo spretnostne izzive s kakovostno 
igro in senzoričnim zaznavanjem sredi 
gozda. Gre za lepo popestritev dogajanja 
za vse, ki si želite prosti čas preživeti v 
naravi na čistem zraku. V adrenalinskem 
parku lahko svoj pogum in ravnotežje 
preizkušate na treh višinskih in težavnostnih 
stopnjah. Vsaka ima 12 zabavnih izzivov, 
ki se končajo z nepozabnim spustom po 
jeklenici. Za vašo varnost skrbijo izkušeni 
inštruktorji in varnostni pas z varovalnim 
sistemom Saferoller. Za skupine od 30 do 
300 oseb pripravljamo tudi personalizirane 
teambuldinge po dogovoru izven delovnega 
časa.
V neposredni bližini adrenalinskega parka 
na priljubljeni razgledni točki pa vas med 
vikendi vabimo v Restavracijo Alpska 
Perla. Tu si lahko privoščite družinska 
kosila ali popoldansko osvežitev sredi 
umirjene narave. Ponujamo vam pristne 
domače okuse, kot so idrijski žlikrofi, 
žganci, kranjska klobasa in štruklji, ali pa 
nepogrešljive testenine, dunajski zrezek ter 
ocvrt krompirček. 

QR koda
www.hotel-cerkno.com/sl/aktivnosti/

adrenalinski-park

Alpska Perla je odprta vsako soboto in 
nedeljo ter med prazniki med 10. in 17. uro.
(Mateja Rosa) ₨

Direktor Mestnega muzeja Idrija dr. Miha Kosmač 
(levo) in direktor Zavoda za turizem Cerkno Gregor 
Novaković ob sklenitvi dogovora 

Tihotapka Melhiorca na 
obisku pri Bevku
Na domačiji pisatelja Franceta Bevka 
v Zakojci je do 28. septembra na ogled 
razstava ilustracij Irene Gubanc o tihotapki 
Melhiorci. 
Razstava na podstrešju domačije 
prikazuje ključne prizore iz zgodbe o 
tihotapki. Razstavljene ilustracije so 
izdelane v vektorski tehniki, ki je še 
posebej prepoznana in priljubljena pri 
mlajši ciljni publiki, vajeni komuniciranja 
preko interaktivnih medijev. Vse ilustracije 
so glede na vsebino barvno smiselno 
usklajene. Tako so na primer prizori z 
upraviteljem Steinbergom obarvani v 
opečnat ton, ki spominja na cinabaritno 
rudo. Temna ječa, vleka po snegu in pobegli 
tihotapci v sivih tonih ustvarjajo hladen 
občutek sodbe in ujetosti, v predstavitvenem 
in sklepnem prizoru pa se Melhiorca 
edinkrat pojavi z belino v ozadju, ki junakinjo 
osvobaja. V nekatere ilustracije so dodani 
inserti starih dokumentov, ki so povezani 
s samim procesom ali krajem, kjer se je 
zgodba odvijala. V druge so kot kolaž 
dodane idrijske čipke. S tem smo ilustracije 
še bolj povezali z resničnimi zgodovinskimi 
dogodki, lokalno identiteto in likovnimi 
elementi. Ilustracije so tiskane v večjem 
formatu in vdelane v čudovite okvirje iz 
naravnega brezovega lesa.
Ogled razstave je možen vsako soboto in 
nedeljo med 14. in 17. uro. Razstavo bo 

obogatil še dodaten program: avgusta 
2025 bodo na Bevkovi domačiji pripravili 
gledališko uprizoritev Ne bojim se ne hudiča 
ne biriča!: Pregon tihotapke Melhiorce (s 
presenečenjem),  septembra pa bo v okviru 
Bevkovih dnevov potekala pravljična ura.  
(CN) ₨
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Bevkova knjižnica 
Cerkno pripravljena na 
poletje 
Vse občane, mlajše in starejše vabimo, da 
nas obiščete, se razgledate med knjižnimi 
policami in si izposodite dobro knjigo. Kot 
vsako leto smo tudi letos na posebnem 
mestu v knjižnici razstavili lahkotno 
počitniško branje. Dodali smo nekaj 
odpisanih starejših številk revij Jana, Naša 
žena, Ona plus, Mladina, ki vam jih ni treba 
vračati nazaj v knjižnico. 
Radi bi vas spomnili tudi na možnost 
izposoje e-knjig, ki imajo prav v teh dneh 
v primerjavi s knjigami v fizični obliki eno 
prednost – s sabo na potovanje lahko 
naenkrat nesete več knjig, pa bo celotna 
teža enaka zgolj teži naprave, s katere boste 
brali. Vse v zvezi z izposojo e-knjig si lahko 
preberete na spletni strani www.cobiss.si ali 
pa vprašate vašega knjižničarja.
Mladi bralci, stari od 9 do 12 let, bodo 
lahko med poletnimi počitnicami sodelovali 
v projektu Knjiga – zvest prijatelj med 
počitnicami. Kdor bo prebral vsaj tri knjige, 
bo prejel priznanje in nagrado. Bralne 
sezname dobijo otroci v knjižnici, doma jih 

izpolnijo in jih nato do 10. septembra oddajo 
knjižničarki.
Veselimo se vašega obiska.
(Marinka Rojc Grum) ₨

Fo
to

: a
rh

iv
 B

ev
ko

ve
 k

nj
iž

ni
ce

 C
er

kn
o

Fo
to

: a
rh

iv
 S

C 
C

er
kn

o



14 Kultura

Pl
ač

lji
v 

og
la

s

NOVA GORICA, Erjavčeva ulica 30, Nova Gorica 
POSTOJNA, Prešernova 1, Postojna
BREZOVICA, Tržaška cesta 495

www.slusniaparati-beltone.si Smo pogodbeni partner ZZZS-ja.

T: 05 393 6775
M: 031 601 581

Zaupajte v svoj sluh 
vedno in povsod
Okvara sluha vas ne sme ovirati, da ne bi živeli polnega in 
aktivnega življenja vsak dan. Beltone slušni aparati so vaš 
zanesljiv partner.

Udobni in skoraj nevidni, prilegajo se obliki 
vsakega ušesa (tudi pri športu)

Do 30 ur uporabe z enim polnjenjem 
v polnilcu (so brez baterij), enostavno  
upravljanje s telefonom.  

Čist zvok iz drugih naprav neposredno v 
slušni aparat (npr. TV, radio, GPS)

Mikrofona nameščena na aparatu in v 
ušesu ustvarjata skoraj naraven zvok.

Odporni proti vlagi, potenju in umazaniji.

Podpora na daljavo kadarkoli jo potrebujete.

Prisluhnite življenju
Za več informacij, brezplačno kontrolo sluha
in preizkus slušnih aparatov pokličite:  05 393 6775

Nepozaben balkanski koncert 
Ilenija Prezelj, Društvo godbenikov Cerkno

Tokrat smo poslušalce popeljali na glasbeno potovanje po 
Balkanu in z veseljem ugotavljamo, da je bil odziv publike 
nadvse pozitiven. Koncert z naslovom Balkan je združil 

Za nami je nepozaben koncert, ki smo ga godbeniki 
Društva godbenikov Cerkno pod vodstvom 
dirigenta Uroša Menegattija pripravili v začetku 
junija. 

znane in priljubljene melodije, 
kot so Lipe Cvatu, Cesarica, 
Đurđevdan in druge zimzelene 
uspešnice, ki so dvignile tako 
razpoloženje na odru kakor na 
»placu«.
Vzdušje je dodatno obogatila 
lokalna Moška vokalna skupina 
Zven, s katero smo v skupnih 
točkah povezali godbeni in 
vokalni svet. Za živahen uvod pa 
so tokrat poskrbeli Tačmi Brass 
Band, ki so občinstvo navdušili z 
energično izvedbo. Prav tako so 
se nam na odru pridružili tudi oni. 
A letošnji junij ni bil poseben le zaradi koncerta. Godbeniki 
smo se iz starih prostorov nad bazenom preselili v 
nove prostore na stari Eti, kar za naše društvo pomeni 
pomemben mejnik. Pripravljeni smo na nove izzive, tako 

glasbene kot organizacijske. Že zdaj pa lahko napovemo, 
da tudi poleti ne bomo počivali – sodelovali bomo na 
različnih prireditvah, srečanjih in dogodkih doma in v 
okolici. Se že veselimo prihodnjih nastopov in druženj. ₨
 

Za živahen uvod je poskrbel Tačmi Brass Band.

Cerkljanski godbeniki in Moška vokalna skupina Zven

Fo
to

: B
oj

an
 T

av
ča

r

Fo
to

: B
oj

an
 T

av
ča

r



15Sožitje generacij

Letos smo se klekljarice Klekljarskega društva 
Marjetica Cerkno ujele v pajčevino. Pajki in pajkci 
vsepovsod, znotraj in okrog. V čipki, seveda.

Čipkasta 
harmonija s pajki
Marija Rejc, KD Marjetica Cerkno

Nekateri se pajkov v naravi 
bojijo, me pa smo prav v tej 
sezoni pregnale strah pred 
njimi. Pridno smo jih osvajale 
in potem znanje uporabile na 
različnih papircih. Nekaj teh 
je narisala tudi naša članica 
Roberta Močnik; bili so ji pravi 
izziv. In ker so pajki vabljivi, so 
tudi nas hitro zvabili za bule.
Klekljani pajki se sicer ne 
morejo kosati s tistimi v 
naravi – ne po številu ne 
po izrazitosti. Pa vendar 
poznamo več vrst oziroma 
tehnik za tovrstno izdelavo. 
Za letošnjo razstavo smo 
uporabile celotno paleto 
poznanih pajkov, v čipke pa 
smo jih vključevale večinoma 
kot polnitve. Pajki so namreč 
tehnika klekljanja idrijske 
čipke, ki jih najpogosteje 
najdemo v čipkah, izdelanih 
po delih. Lahko jih izdelujemo 
istočasno z drugimi tehnikami, 
kot polnitev ali samo pajke. 
V tem primeru jih pogosto 
uporabimo kot ažur in jih 
vključimo v izdelke iz blaga. 
Poznamo več različic pajkov 
glede na število parov in način, na katerega 
jih izdelujemo – na primer s posukanim 
robom, z dodatnimi postavki, polpajki ...
Upamo, da bodo naši čipkasti pajki pritegnili 
tudi vas, cenjene obiskovalke in spoštovani 
obiskovalci naše že sedemindvajsete 

osrednje razstave. Uresničile smo jo v 
sodelovanju s Cerkljanskim muzejem 
in oblikovalcema Barbaro Sirk in Žigo 
Okornom.

Razstava bo na ogled do 28. septembra. ₨
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Valerija Eržen, predsednica Klekljarskega društva Marjetica 
Cerkno

Čipkasti pajki so na ogled v Cerkljanskem muzeju.
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VABILO NA KRVODAJALSKO AKCIJO 
Rdeči križ Slovenije, območno združenje Idrija 
obvešča, da bo poletna KRVODAJALSKA AKCIJA 
18., 19. in 20. avgusta v Osnovni šoli Idrija ter                 

21. avgusta v Osnovni šoli Cerkno.

Vabljeni k udeležbi. Hvala, ker darujete.

Obisk iz Španije

Med 12. in 16. majem sta na OŠ Cerkno 
v okviru Erasmus + projekta gostovala 
učitelja iz Španije Cristina Rodrigez Millan 
in Angel Baizan Pedrero. Opravila sta tako 
imenovano tedensko senčenje (angl. »job 
shadowing«). Zanimalo ju je, kako poteka 
vodenje zavoda, kakšen je naš izobraževalni 
sistem, kako naša šola pomaga učencem 
s posebnimi potrebami in na splošno, kako 
poučujemo različne predmete. Ravnatelj 
jima je predstavil delo zavoda in jima 
razkazal šolo.
Pripravili smo jima sprejem s kratko šolsko 
prireditvijo, na kateri smo se predstavili 
skozi plesno, pevsko točko in dramatizacijo 
ter kratko predstavitvijo našega kraja in 
šole. Tudi gosta, ki prihajata iz manjšega 

kraja Alcalá de los Gazules, sta predstavila 
svojo državo Španijo, regijo Andaluzijo in 
šolo CEIP Al Kalat, na kateri poučujeta.
Učenci in učiteljice prve triade smo ju peljali 
na športni dan, in sicer na pohod, ki smo ga 
začeli z ogrevalnimi vajami pod vodstvom 
društva Šola zdravja. Učenci in učitelji 
druge triade smo jih sprejeli na učne ure 
različnih predmetov. Prav tako sta si gosta 
ogledala delo na eko vrtu, kjer so šestošolci 
v okviru naravoslovnega dne opravljali 
spomladanska dela.  
Tako učenci kot tudi učitelji smo mnenja, 
da je bila to dragocena izkušnja, ki jo bomo 
poskusili še kdaj ponoviti. (OŠ Cerkno) ₨
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Knjiga je luč, ki sveti 
v temi
Konec maja je na Osnovni šoli Cerkno 
potekala zaključna prireditev Bevkove 
bralne značke. Ob tej priložnosti je učence 
obiskala priznana slovenska pisateljica 
Nataša Konc Lorenzutti, ki je z njimi delila 
svoje ustvarjalne izkušnje in razkrila, kako 
nastajajo njene knjige.
Prireditev se je pričela z mislijo Franceta 
Bevka: Knjiga je luč, ki sveti v temi. To 
sporočilo so še posebej dobro razumeli 
učenci, ki radi berejo in se pogosto potopijo 
v svet knjižnih junakov.
Pisateljica je z navdihujočim nagovorom 
učence spodbudila k nadaljnjemu branju, 
saj knjige odpirajo številne svetove in bralca 
nikoli ne pustijo samega. Z literarnimi junaki 
se lahko poistovetimo, z njihovimi zgodbami 
pa rastemo tudi sami.
Na prireditvi so bili nagrajeni uspešni 
bralci Bevkove in angleške bralne značke. 
Posebno priznanje pa so prejele zlate bralke, 
Polonca Bašelj, Marisa Štremfelj in Neža 
Razpet, učenke 9. razreda, ki so Bevkovo 

bralno značko opravile v vseh devetih 
letih osnovne šole. Kot nagrado so prejele 
knjigo Lahko bi umrl na tem kavču z mano 
priznanega pisatelja Andreja E. Skubica, 
letošnjega prejemnika literarne nagrade 
desetnica za izvirno otroško in mladinsko 
leposlovje. (OŠ Cerkno) ₨

Zlate bralke z Natašo Konc Lorenzutti
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Soustvarjamo nepozabne dogodke
Cerkljani so v enoti Marof Doma 
upokojencev Idrija redni in dobrodošli 
gostje. Pripravljenost deliti tisto, kar 
človeku veliko pomeni in v kar je vložil 
trud, se odraža v skupnih dogodkih, 
ki jih skupaj načrtujemo in izvedemo. 
Čeprav ne gre vedno vse po načrtih, se 
znamo prilagoditi in ob zaključku drug 
drugemu izreči zahvalo, ko vse uspešno 
pripeljemo do konca.
Na Štefanovo smo obeležili slovesno 
mašo, ki so jo s svojim petjem obogatili 
člani cerkvenega zbora iz Cerkna pod 
vodstvom gospe Darje Pavšič. Že 
drugič so se z veseljem odzvali našemu 
povabilu, kar je tistim stanovalcem, ki 
sicer nimajo možnosti obiskati svete 
maše zunaj doma, omogočilo, da so 
krščansko radost doživeli kar v naši hiši.
Februarja pa smo obisk in nastop 
Cerkljanom vrnili mi – nastopili smo 
namreč na tradicionalnem dobrodelnem 
koncertu skupine Vera in luč Cerkno. 
Naša pevska skupina Karlince je uživala 
v prijetnem in toplem vzdušju, ki ga 
vedno znova ustvarijo obiskovalci in 
nastopajoči. Večnamenski prostor 

Osnovne šole Cerkno je bil poln do 
zadnjega kotička. Lep je občutek, da smo 
lahko tudi mi prispevali svoj del. Nekateri 
naši stanovalci so sicer tudi sicer dejavni 
člani skupnosti Vera in luč.
Potem se je prišemil pust, ko so z nami 
zarajali Swislarji, zagnani cerkljanski 
muzikanti, ki so svoje glasbene talente 
v obliki šolskega ansambla uresničili na 
pobudo učitelja Marka. Ob znanih valčkih 
in polkah smo iskreno uživali ter se s 
petjem z veseljem pridružili pevki Kaji.
V začetku aprila se je zgodil še en 
žlahten dogodek. Učenci OŠ Cerkno 
pod vodstvom prizadevnih mentorjev 
so pri nas uprizorili predstavo Koder 
sonce hodi, večpredstavni prikaz 
Prešernovega življenja. Uprizoritev so 
člani Gledališkega kluba OŠ Cerkno 
pripravili v počastitev slovenskega 
kulturnega praznika in z njo razveselili 
tudi stanovalce doma na Marofu. 
Upamo, da se bodo naše poti tudi v 
prihodnje redno križale in širile, da bodo 
prinašale nove priložnosti ter da bomo 
skupaj prinašali veselje čim širšemu 
krogu ljudi. (Alojzija Vidmar) ₨

Gostili smo cerkljanske 
klekljarice 

V času Festivala idrijske čipke je Dom 
upokojencev Idrija že tradicionalno 
gostitelj cerkljanskih klekljaric.

Otvoritev je privabila številne 
klekljarice in druge obiskovalce. 
Zbrane je pozdravila direktorica 
doma upokojencev Urška Močnik, ki 
je tudi sama velika ljubiteljica čipk. 
Kot je povedala, imajo za to veliko 
zaslug učiteljice iz klekljarske šole, 
ki jo je pridno obiskovala že kot 
osnovnošolka. Valerija Božič je nato 
v imenu organizacijskega odbora 
povzela letošnji festivalski program, 
pesmi mlade pevke Ane pa so napolnile 
prostor in nas povezale, da smo v 
nadaljevanju resnično vso pozornost 
namenili razstavam v domu.
Klekljarice Klekljarskega društva 
Marjetica razstavljajo čipke, ki so 
jim dale skupni naslov Podobe in 
prispodobe. Motivi križa, Matere Božje, 
jaslic, angelov in drugi spodbujajo misli 
in čustva tako pri klekljaricah kot pri 
nas, obiskovalcih. Klekljarice so svoj 
miselni in čustveni svet uresničile s 
čipko, ki nastaja z znanjem, spretnostjo, 
vztrajnostjo in natančnostjo – 
klekljanjem. Stanovalci se med čipkami 

radi večkrat sprehodijo in pravijo, da je 
vse treba pogledati od daleč in tudi čisto 
od blizu – in vedno znova odkriješ kaj 
novega.
V prostorih Medgeneracijskega centra 
svoje umetnine razstavljajo članice 
skupin za klekljanje in ustvarjanje z 
glino iz Vipavske doline. Saša Raspet, 
idejni vodja in tudi mentorica klekljaric, 
nas je povabila na sprehod skozi Park 
– park, poln življenja in nostalgije, med 
klekljanimi rožicami, klobuki, pahljačami, 
vetrnicami in seveda čebelami. Poleg 
čipk smo občudovali tudi rože, posode in 
druge dekorativne predmete iz gline.
Klekljarice v čipke vtkejo največ, kar 
zmorejo in znajo – in to občudujemo. 
Razstave so bile zelo raznolike, kar 
dokazuje, da čipka in klekljanje ponujata 
neizmerne možnosti tako za domišljijsko 
ustvarjanje kot tudi za uporabo različnih, 
celo inovativnih pristopov in tehnik.
Prostori doma med festivalom 
obiskovalcem nudijo mir in zbranost 
ter so prostor, kjer se stanovalci in 
številni obiskovalci družijo, posedijo, si 
odpočijejo in uživajo v lepotah čipk. 
Hvala vsem, ki ste k temu prispevali svoj 
delček. (Ema Brelih) ₨

Majhna vas z veliko 
tradicijo
Miran Kofol 

Čeprav šteje le okoli 120 prebivalcev, se ti 
zelo trudijo oživljati kraj z različnimi dogodki 
skozi vse leto. Leta 2014 so na vrhu vasi 
zgradili vaško središče z brunarico in 
igriščem. Vaščani se radi pošalijo, da jim 
to igrišče predstavlja edino ravno površino 
v vasi. Igrišče povezuje otroke in mladino 
krajevne skupnosti, saj se tam pogosto 
igrajo razne športne igre. Težava nastane 
le, kadar kdo premočno brcne žogo in ta 
preleti mrežo – takrat pride prav tudi dobra 
tekaška kondicija, da žogo ulovijo, preden se 
odkotali v dolino.
Tudi kmetovanje na takšnih terenih ni 
enostavno. Vaščani so zato še posebej 
ponosni, ko jim poleti uspe pokositi in 
očistiti vse »obrujnke«, kot sami pravijo 
strminam.
Ob koncu poletja se v vasi odvije največji 
vaški praznik, ki predstavlja priložnost za 
sprostitev po naporni košnji. V preteklosti 
so praznik obeležili z manjšo veselico, 
ki je potekala kar v garaži pri Lebanovih. 
Ker se je število obiskovalcev iz leta v leto 
povečevalo, je bilo treba prizorišče razširiti. 
Tako so vaščani na enem redkih ravnejših 
travnikov postavili plesišče in razporedili 
klopi – prav na tem mestu danes stoji 
igrišče.
Z namenom organizacije Laškega sejma je 
bilo ustanovljeno Društvo ljudskih godcev 
Stari meh Lazec, ki je združilo vse prebivalce 
in spodbudilo še bolj zavzeto organizacijo 
dogodkov v kraju. Društvo je oživilo tradicijo 
ljudske glasbe in vsako leto organiziralo 
srečanje ljudskih godcev. Kasneje so to 
srečanje poimenovali po dolgoletnem članu 
in harmonikarju Albinu.
Od ustanovitve dalje v društvu redno 
organizirajo poučevanje harmonike, ki ga še 
danes vodi Nika Rutar. To delo se obrestuje 
– v vaseh danes igra veliko harmonikarjev. 
Znanje, ki ga mladi in starejši učenci 
pridobijo skozi leto, predstavijo na prireditvi 
Albinov večer, na kateri nastopajo glasbeniki 
iz vse Slovenije in tudi iz zamejstva.              

Lazec je majhna hribovska vasica v občini Cerkno, 
poznana predvsem po svojih strmih pobočjih in 
čudovitih razgledih. Skupaj s sosednjimi vasmi 
Plužnje, Otalež, Travnik in Jazne se razprostira na 
desnem bregu reke Idrijce. Leži na približno 566 
metrih nadmorske višine.

Z veseljem lahko povemo, da se že nekaj let 
k nam redno vrača harmonikar s Ptuja.
Albinov večer ima velik pomen za vas in 
širšo okolico, saj ohranja narodnozabavno 
in ljudsko glasbo. Vrhunec prireditve pa je 
tradicionalna veselica, pri kateri vsako leto 
poskrbimo za izvirne dodatke, ki popestrijo 
dogajanje. Zaradi hribovitega terena je 
izziv parkiranje – a vsakič, ko nastane ta 
»težava«, se je razveselimo, saj pomeni, da 
je obisk dober.
Dogajanje pa se z veselico še ne konča 
– naslednji dan sledi poseben športni 
dogodek. Obiskovalci se lahko preizkusijo 
v Laškem izzivu, oviratlonu, ki poteka 
po laških strminah, gozdovih, potokih in 
vasi. Dogodek ni tekmovalne narave in je 
primeren za vsakogar. Organizatorji vsako 
leto pripravijo zabavne ovire – udeleženci 
na cilj pridejo mokri, blatni, utrujeni, a 
nasmejani. V cilju jih pričakajo tuš, topel 
obrok, sladka nagrada in spominska majica.
Če smo vas z opisom navdušili – naj vam 
zaupamo, da se bo dogajalo tudi letos!
Naši harmonikarji že pridno vadijo za 
Albinov večer, po katerem bo sledila 
veselica. Letos nam bo igral Ansambel 
Galama, ki ga sestavljajo štirje mladi fantje 
iz Poljčan. Pravijo, da kjerkoli igrajo, naredijo 
»galamo«. Imeli bomo tudi bogat srečelov, 
dobro hrano, pijačo in obilo zabave.
V soboto sledi Laški izziv. Poleg oviratlona 
smo pripravili tudi pohod do Laškega srčka, 
razgledne točke nad vasjo. Poskrbeli bomo 
tudi za najmlajše – zanje bodo organizirane 
različne animacije. Za vse generacije bo 
kaj zanimivega – edina obvezna oprema je 
dobra volja!
Dobimo se v Lazcu 15. avgusta 2025 ob 
17. uri, ko se bodo predstavili ljudski godci, 
zatem pa sledi veselica z Ansamblom 
Galama.
V soboto ob 14. uri vabljeni na Laški izziv, 
organiziran pohod in animacije za otroke.
Prisrčno vabljeni! ₨
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Povprečna poraba goriva: 5,1 – 0 l/100 km. Poraba energije za električne modele pri kombinirani vožnji: 17,4 – 13,7 kWh/100 km. Doseg pri kombinirani vožnji: 320 km. Uradna vrednost emisijske stopnje: 
Euro 6e. Emisije CO2: 124 – 0 g/km. Specifične emisije NOx: 0,0134 – 0,0000 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Podatki veljajo za e-Hybrid in 
električna vozila. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega 
ozona, delcev PM10  in PM2,5  ter dušikovih oksidov. Navedena cena 16.990 EUR velja za model Fiat Grande Panda 1.2 T-Gen3 110 AT6 Pop 81 kW (110 KM) (325.1HK.0). Cena že vključuje popust z BONUS 
Financiranjem pri SKB Leasing SELECT d.o.o. Jamstvo 5 plus je brezplačno in ni pogojeno s financiranjem. Več o Jamstvu 5 Plus  in ponudbi »Kasko za 1 EUR« si lahko preberete na fiat.si. Pridržujemo si 
pravico do sprememb. Podatki so bili pravilni v času priprave oglasa. Slike so simbolične in lahko prikazujejo opremo, ki ni del serijske opreme in je na voljo za doplačilo.

NOVA FIAT GRANDE PANDA  ZA 16.990 EUR
· SAMODEJNI MENJALNIK · 5-LETNO JAMSTVO · KASKO ZA 1 EUR

ZIVLJENJE JE PANDASTICNO

AVTOTRADE, D.O.O., Vrhnika, Sinja gorica 11, 1360 Vrhnika
Tel: 01/755 79 05, Mail: info@avtotrade.si, www.avtotrade.siV R H N I K A

AT_GrandePanda-AVTOTRADE-260x165.indd  18. 6. 25 Page 1

Med 13. in 15. junijem je na idilični lokaciji ob 
reki Idrijci v Stopniku pri Cerknem polnoletnost 
dočakal 18. mednarodni tabor Karajžewc. Tabor, 
ki se osredotoča na pogosto zapostavljene oblike 
kulture, vsako leto znova poudarja pomen 
harmonije med človekom, umetnostjo, naravo in 
skupnostjo.           

Osvežitev na 18. taboru Karajžewc
Nina Domnik 

Karajžewc je več kot le tabor – je prostor 
ustvarjanja novih poznanstev, ustvarjalnosti, 
odmika v naravo in sprostitve. Njegovo 
sporočilo je, da za resnično notranjo rast ni 
dovolj le umetniško izražanje, temveč tudi 
spoštljiv odnos do kulture bivanja, narave in 
bogate dediščine naših prednikov ter drugih 
kultur sveta.

Tudi letos je program tabora vključeval 
številne delavnice in aktivnosti, ki so 
udeležence popeljale v svet naravnega 
življenja in ustvarjanja. Med njimi so bile 
delavnice nabiralništva z Darjo Vrano, 
pletenja košev in košar pod vodstvom 
lokalnega rokodelca Ludvika Feltrina, 
pogovor o naravni gradnji s Tonetom 
Pugljem ter raziskovanje geologije 

Cerkljanske z Vlasto Benedik. Poleg tega 
so potekale še druge aktivnosti, kot so 
intuitivno petje s Karin Krivec, ustvarjalne 
delavnice za otroke ter predavanji dr. Tanje 
Bagar o kanabinoidih in Samooskrbnega 
arhitekta o samooskrbi. Vsak dan se je 
tradicionalno začel z jogo in meditacijo.

Poseben glasbeni utrip tabora so oblikovali 
koncerti kar osmih zasedb: Sophy, Izpod 
Korenin, Balkalar, Grunt, Mini šola swinga, 
Mart, Hedera Vento in Tačmi brass band. 
Vsak večer se je nadaljeval s sproščenimi 
»jam sessioni« ob tabornem ognju, ki so 
trajali vse do jutranjih ur.

Nedeljski zaključek je zaznamovala plesna 
predstava na tkanini ter nepogrešljiva gong 

kopel, ki je simbolično zaokrožila tridnevno 
doživetje.
Poleg tega so se obiskovalci na taboru 
lahko preizkusili v peki z drožmi in 
izdelovanju lesenih žlic, za izjemno 
kulinariko in pijačo pa je bilo ves čas 
poskrbljeno.

Tabor Karajžewc je tudi letos uspešno 
povezal ljudi iz najrazličnejših okolij in 
ustvaril toplo, ustvarjalno in spoštljivo 
skupnost – skupnost čudovitih oseb, ki 
verjamejo v moč narave, kulture in sožitja. ₨
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Mednarodni tabor Karajžewc je letos dočakal polnoletnost



18 Sožitje generacij

Idrijski gimnazijci na izmenjavi 
na otoku Réunion
Rok Bogataj

Izmenjava je trajala osem dni, v tem 
času pa smo lahko spoznavali njihovo 
multikulturnost, prečudovito naravo, 
šolski sistem, predvsem pa življenja naših 

vrstnikov na drugem koncu sveta. Jeseni 
so dijaki iz Lycée Saint Paul že obiskali 
Slovenijo, zato smo ob našem prihodu 
z lahkoto obnovili stike in navezali nova 
poznanstva. Ob tej priložnosti smo jim 
predstavili našo šolo, Idrijo in Slovenijo in 
jih celo naučili refren pesmi »Cela ulica 
nori« skupine Kingston, kar jim je bilo zelo 
zabavno.
Na izmenjavi smo izkusili drugačno 
kulturo, okusili lokalno hrano (pri kateri 
ima riž glavno vlogo), se naučili nekaj o 
tradicionalnih kreolskih plesih in spoznali 
njihovo tradicionalno glasbo maloya ter 
vsakdanje življenje domačinov. Obiskali 
smo številne naravne znamenitosti, med 
njimi tudi še vedno aktiven vulkan Piton 
de la Fournaise, ki nas je navdušil s svojo 
mogočnostjo, ter vulkanski vrh Maïdo, 
ki gleda na področje Cirque de Mafate, 
kjer so nekatere vasi dostopne le peš 
ali s helikopterjem. Strma in vijugasta 
cesta, ki se vzpenja od Saint Paula do 
Maïda, poteka skozi gozd visokogorskega 
tamarina. Domačini pa so nas popeljali tudi 
do prelepih plaž ter na izlet z ladjico. Med 
vožnjo smo opazili celo delfine, kar je bilo za 

mnoge izmed nas nepozabno doživetje.
Osrednje teme izmenjave so bile geografske 
značilnosti otoka, multikulturnost, turizem 
in kmetijstvo. Spoznali smo, kako so nekoč 
in danes predelovali sladkorni trs, si ogledali 
prikaz pridobivanja eteričnih olj iz pelargonij 
ter obiskali tovarno burbonske vanilje – 
enega najpomembnejših izvoznih artiklov, 
po katerem se otok tudi imenuje. Otok 
Réunion se je v preteklosti namreč imenoval 
Burbon. Obiskali smo tudi hindujski tempelj 
in islamski center, kjer nam je tamkajšnji 
imam predstavil, kako na Réunionu sobivajo 
različne vere in kulture – v duhu strpnosti 
in spoštovanja. Izmenjavo smo zaključili z 
obiskom njihove šole, kjer smo sodelovali 
pri senčenju pouka in okusili kosilo v šolski 
menzi, da smo res začutili utrip njihovega 
šolskega dne.

Čeprav se je slovo od naših novih prijateljev 
zgodilo prehitro, nam sodobna tehnologija 
omogoča, da ostajamo v stiku. Vrnili smo 
se polni vtisov in nepozabnih spominov. 
Spoznali smo, kako je živeti na oddaljenem 
tropskem otoku, ki je kljub svoji majhnosti 
pravi mozaik kultur, ver in tradicij. Menim, 
da bi se lahko tudi v Sloveniji zgledovali 
po njihovi odprtosti in sprejemanju 
različnosti. Izmenjava je bila za vse 
udeležence edinstvena izkušnja, ki nam je 
razširila obzorja in nam prinesla dragocena 
prijateljstva. ₨

Med 13. in 15. junijem je na Smučarskem centru 
Cerkno potekal 67. državni mnogoboj, ki so se ga 
udeležili taborniki iz vseh koncev Slovenije. 

67. državni mnogoboj tabornikov na SC Cerkno

Prvi udeleženci so prispeli že v petek 
popoldne, si postavili šotore in ob večernem 
ognju spekli hrenovke. S prijetnim in 
sproščenim vzdušjem smo poskrbeli za 
dober uvod v pester taborniški vikend.

V soboto smo z uvodnim zborom uradno 
otvorili tekmovanje, nato pa je sledil 
tekmovalni del. Mlajši udeleženci (medvedki 
in čebelice) so se preizkusili v različnih 

67. državni mnogoboj tabornikov je tokrat potekal na Smučarskem centru Cerkno. 

panogah, kot so postavljanje šotora iz ene 
ali dveh šotork, premagovanje ovir, ciljanje 
v tarčo, kurjenje ognjev in lov na lisico, 
starejši (gozdovniki in gozdovnice) pa so 
pokazali svoje znanje v postavljanju šotora 
iz treh šotork, lokostrelstvu, signalizaciji, 
gradnji signalnega stolpa, kurjenju ognja ter 
v orientaciji.

Po koncu panog je v poznih popoldanskih 
urah sledil zaslužen počitek, nato pa 
sproščeno druženje ob večernem ognju. 
Ob petju, igranju na kitaro in peki penic 
smo zaključili aktiven dan ter zaspali pod 
zvezdnatim nebom.

V nedeljo dopoldne je potekal še zaključni 
zbor z razglasitvijo najboljših ekip v 
posameznih kategorijah. S tem se je državni 
mnogoboj uspešno zaključil. Polni novih 

Skupinska fotografija dijakov na izmenjavi na Réunionu

doživetij, izkušenj, smeha in nepozabnih 
trenutkov, smo se poslovili – v upanju, da 
se kmalu spet srečamo. Tabor je bil poln 
dogodivščin, a največ nam je pomenilo to, 
da smo se taborniki iz vse Slovenije znova 
povezali in ustvarili nova prijateljstva, ki 

bodo živela še dolgo v naših taborniških 
zgodbah.

Lepo se zahvaljujemo vsem, ki so omogočili 
izvedbo 67. državnega mnogoboja! ₨

V okviru programa Erasmus+ se je sredi aprila 
osem dijakov Gimnazije Jurija Vege Idrija (med 
njimi sva bila Cerkljana Žana in Rok) z avtobusom 
Flixbus odpravilo proti letališču na Dunaju. Od tam 
smo z letalom preko Dubaja in Mavricija po dolgi 
poti prispeli na majhen otok Réunion, francoski 
čezmorski departma sredi Indijskega oceana. 

Fo
to

: a
rh

iv
 G

JV

Fo
to

: a
rh

iv
 G

JV

Fo
to

: a
rh

iv
 R

A
J 

C
er

km
o



19

Zadnjo majsko 
soboto so pevci 
naše šole zapeli 
na koncertu s 
pomenljivim 
naslovom Pustite 
nam  ta svet. 
Prepevalo je več 
kot sto mladih 
pevcev od 1. do 9. 
razreda, tokrat prvič 
na koncertu pod 
vodstvom učiteljice 
in zborovodkinje 
Eve Širca Likar 
in ob spremljavi 
korepetitorjev Katarine Menegatti in Boža Bizjaka. Koncert so otvorili prvošolci, zbrani v 
OPZ Studenčki, nadaljevali so drugošolci in tretješolci – OPZ Potočki, nato so učenci 4. 
in 5. razreda nastopili v OPZ Brzice, koncert pa so zaokrožili učenci predmetne stopnje z 
MPZ Valovi. Zelo ganljivo je bilo slovo od devetošolk, letos šolsko in pevsko pot pri nas 
zaključujejo učenke Polonca Bašelj, Eva Golja, Tajda Lahajnar, Ajda Škvarča, Iva Katarić 
in Marisa Štremfelj, ki so ob slovesu prejele majhno pozornost in se tudi same s pesmijo 
in pismom zahvalile za vsa uspešna pevska leta. Z obiskom nas je razveselil tudi častni 
gost, skladatelj iz naših koncev, Aldo Kumar, ki nam je v začetku leta poklonil nekaj svojih 
skladb. Čisto vsak od zborov je tako zapel vsaj eno njegovo skladbo, skladatelj pa nas je 
tudi nagovoril. Koncert se je zaključil s skupno točko OPZ Brzice in MPZ Valovi, ki so zapeli 
pesem Pustite nam ta svet in poželi velik aplavz. Koncert so povezovale: Iva Katarić, 9. b, 
Ajda Škvarča, 9. a, Rubi Kužel, 4. a in Nadja Razpet, 5. b.
Se že veselimo pevskega ustvarjanja z nadobudnimi mladimi pevci tudi v prihodnjem 
šolskem letu!  ₨

OŠ Cerkno

Glasba, ritem, ples – premagajo 
vsak stres
V petek, 23. maja, je v Dobravljah 
potekalo področno tekmovanje 
Šolskega plesnega festivala, ki je 
združilo mlade plesne navdušence 
iz vse regije. Našo šolo je zastopala 
energična ekipa plesalk v sestavi: 
Mia Kranjc, Tina Jeram, Mia Prezelj, 
Andrea Ranđelović, Maria Trpin in 
Emma Kranjc, festivala pa so se 
udeležila  tudi skoraj vsa dekleta, 
ki so v letošnjem šolskem letu 
obiskovala interesno dejavnost 
ples. Kljub močni konkurenci so se 
plesalke samozavestno predstavile v treh koreografijah: hip hop, pop in latino ter s svojim 
nastopom dokazale, da ples ni le tekmovanje, temveč tudi izraz ustvarjalnosti, vztrajnosti in 
timskega duha.
Udeležba na Šolskem plesnem festivalu je bila za vsa dekleta dragocena izkušnja in hkrati 
nepozabno doživetje, saj je bila športna dvorana v Dobravljah nabito polna pozitivne plesne 
energije. Čestitke vsem plesalkam in se že veselimo njihovih prihodnjih nastopov! ₨

Posebna nagrada JSKD Mladi rasti 
in oddaja Infodrom
V Celju so 2. aprila potekali 38. 
Roševi dnevi 2025 pod okriljem 
JSKD in OŠ Frana Roša v Celju. 
Gre za zaključek vseslovenskega 
literarnega natečaja, ki je letos 
potekal pod naslovom Moj jezik, 
tvoj jezik, naš svet. Na literarnem 
natečaju so sodelovali izjemni 
mladi literarni ustvarjalci iz vse 
Slovenije. V okviru prireditve je 
potekal tudi natečaj za najboljša 
literarna glasila, literarne 
zbornike ter leposlovne knjige 
s prispevki osnovnošolskih 
in srednješolskih avtorjev, ki se ga je udeležila tudi naša šola kot prejemnica posebnega 
priznanja za jasen uredniški koncept in vzpodbujanje ustvarjalnega pisanja mladih. 

Zapisali so tako:
HAIKU SLOVENIJA 2024 »DRUŽINA«
Mentorici: Mojca Lipužič Moravec (lit.), Ana Koren (lik.); OŠ Cerkno
Utemeljitev: Tradicija šolskega glasila na OŠ Cerkno je bogata, saj ga pod imenom Mlada 
rast izdajajo že dobrih šest desetletij in so za njegovo kakovost prejeli že številna priznanja. 
Pesniški almanah  osemdesetih haikujev zajema nagrajene in izbrane haikuje, ki so jih na tej 
šoli zbrali v okviru 18. mednarodnega tekmovanja v pisanju otroške haiku poezije, ki poteka 
v okviru JAL Fundacije na Japonskem. Projekt je odličen primer poučevanja književnosti 
s spodbujanjem otroške ustvarjalnosti in medšolskega sodelovanja, saj so v publikacijo 
vključene presežne pesniške stvaritve osnovnošolcev iz vse Slovenije. Publikacija je bogato 
ilustrirana z izvirnimi ilustracijami učencev izšla v 300 izvodih.
Na naši šoli nas je 7. aprila obiskala snemalna ekipa mladinske oddaje INFODROM. Z 
učenci 7. razreda, ki so letos res veliko ustvarjali za literarne natečaje, in z učenci ekipe 
ŠRTV smo sodelovali v pripravi oddaje, ki je predstavljala naši šolski literarni glasili, Mlada 
rast in Haiku Slovenija. ₨

Nagradni izlet na prireditev ob 
zaključku akcije Čisti zobki
V torek, 3. junija 2025, smo učenci 5. a razreda 
odšli na nagradni izlet v Ljubljano, saj smo bili 
zmagovalni razred za najbolj čiste zobke. Z 
nami je šel tudi lanski zmagovalni razred 
4. b. Ko smo prispeli, smo imeli še malo časa, 
da smo pomalicali, se lovili na igrišču oz. 
poklepetali s sošolci. Nato smo se odpravili 
v Tivoli, v športno dvorano, kjer smo počakali 
na nastop akrobatske skupine Dunking Devils. 
Nastop je bil izvrsten. Nekatere šole so po 
kratkih govorih predstavnikov akcije, ki poteka 
že 40 let, prejele posebne nagrade. Zatem so na 
oder prišli Čuki. Zapeli so veliko pesmi, lahko 
pa smo odšli tudi na plesišče, kjer smo plesali 
in uživali. Domov smo odšli veseli, saj je bil za 
nami odličen dan.₨
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Sodelovali pri obeležitvi visokega 
jubileja koncerna E.G.O.
V letu 2025 praznuje koncern 
E.G.O., katerega sestavni del je od 
devetdesetih let prejšnjega stoletja 
tudi ETA Cerkno, 100. obletnico 
delovanja. Ob tej priložnosti je v 
kraju 22. aprila potekala slavnostna 
prireditev, ki so jo pod mentorstvom 
učiteljice Eve Širca Likar in učitelja 
Marka Bevka s suverenim pevskim 
in glasbenim nastopom pomembno 
zaznamovali tudi učenke in učenci 
naše šole. Udeleženci prireditve so 
njihov odličen nastop pospremili z 
navdušenjem in bučnim aplavzom ter tako zaokrožili uradni del programa. ₨
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Z gibanjem krepimo duševno 
zdravje
Na naši šoli je vse od oktobra pa do maja potekal projekt Z gibanjem krepimo duševno 
zdravje. Učenci so zbirali prehojene, pretečene in prekolesarjene kilometre in se tako 
v okviru posameznih razredov potegovali za točke. Točke smo delili za prva tri mesta. 
Na koncu so povabilo na nagradni izlet prejeli vsi učenci, ki so vsaj dva meseca zbirali 
kilometre. Ker smo celotno šolsko leto spodbujali gibanje, je bila tudi nagrada gibalna. 
Učenci so se v sredo, 11. junija, odpravili v Adrenalinski park Cerkno in se ob prijetnem 
druženju preizkusili v plezalnih veščinah. S projektom bomo nadaljevali tudi jeseni, zato 
vas vabimo, da čez počitnice dobro trenirate, da boste jeseni zlahka nabirali kilometre. ₨

Pustite nam ta svet
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Devetošolci podali roko bodočim 
prvošolcem
Devetošolce je, preden so zapustili šolo, čakala še ena prijetna dolžnost. Na svoje zadnje 
dopoldne v osnovnošolski klopeh so medse povabili otroke iz obeh predšolskih skupin, da 
skupaj preživijo nekaj lepih trenutkov ob druženju in družabnih igrah. Menjava generacij 
je potekala v sproščenem, igrivem in zabavnem vzdušju, čas je kar prehitro minil, skupno 
druženje pa so zaključili kar s skupno zabavo in plesom. ₨
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sCene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah 
LL VIVA (v okviru razpoložljivega asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno 
ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. 
Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 19. 6. do 1. 9. 2025 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 19. 6. do 1. 9. 2025
www.lekarnaljubljana.si

OBLIŽI MASTERAID 
FORTE ELASTIC
Zaščita pred zunanjimi 
dejavniki, so vodoodporni. 
Na voljo v treh različicah. 
Medicinski pripomoček

s Kartico zvestobe

POPUST:

20%

OTROŠKA ZOBNA PASTA 
SILVERCARE
Od 7. leta dalje, obogatena z aktivnim 
fluoridom, okus mete, 75 ml.

redna cena: 2,90€ cena s Kartico zvestobe

2,32€ + 1
POPUST: 

20%

ALOE DEZODORANT 
ALOEVERA X2
S tekočim kristalnim 
kamnom, 100 ml.

redna cena: 9,96€ cena s Kartico zvestobe

7,97€ + 2
POPUST: 

20%

VESCIN GEL
Gel za nego utrujenih in 
težkih nog z escinom in 
mentolom, 150 ml.

redna cena: 12,74€ cena s Kartico zvestobe

10,19€ + 3
POPUST: 

20%

MAGNEZIJ 400 MG 
DIREKT
Magnezij, vitamin C in vitamini 
skupine B v obliki zrnc, s 
sladilom. Okus pomaranče 
in citrone, 50 vrečk.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno 
prehrano.

redna cena: 15,90€ cena s Kartico zvestobe

12,72€ + 3
POPUST: 

20%

BRUSNICA
Ekstrakt plodov ameriške 
brusnice v obliki 
kapsul, 30 kapsul.
Prehransko dopolnilo ni 
nadomestilo za uravnoteženo 
in raznovrstno prehrano. 

redna cena: 14,90€ cena s Kartico zvestobe

11,92€ + 2
POPUST: 

20%


